

IV.

COLECTA.

La finea anului 1901, înainte de a se începe zidirea, fondul catedralei erà numai de 507,837 cor. 06 bani, deci adunarea de noue mijloace pe calea unei colecte publice erà neapărat de lipsă.

Timpul cel mai potrivit pentru începerea colectei erà momentul punerii pietrii fundamentale, căci vestea îmbucurătoare a sfințirii pietrii fundamentale — străbătând în toate colțurile mitropoliei noastre — a umplut de bucurie deosebită mai ales pe credincioșii din arhidieceza Transilvaniei și de nădejdea unui viitor mai bun pentru mult cercata biserica ortodoxă română din patrie. Deci acum erau toți mai dispuși de jertfă pentru biserică. Acest moment l-a folosit I. P. S. Sa arhiepiscopul și mitropolitul *Ioan Meșianu*, exmițând pe temeiul concluzelor sinodale și consistoriale premerse următorul călduros apel cătră clerul și poporul din arhidieceză, cărora le pune la inimă cauza mare a zidirii proiectate, îndemnându-i să facă colecte în bani și naturalii în acel scop și premergându-le și cu exemplul bun al unei contribuii de 5000 cor. Apelul poartă data de 5/18 August 1902 Nr. 8402

«Una dintre cele mai frumoase însușiri ale poporului nostru, a fost totdeauna și cultivarea simțului religios, manifestat prin alipirea și ținerea sa la biserica și religiunea străbună, cu toată tăria convingerii sale.

Dovadă despre aceasta nu numai număroasele monumente și acte de pietate, dar și faptul că în tot locul unde ai noștri s'au întrunit în vre-o comună, ori unde s'au așezat între alții, chiar și numai câteva familii, nizuința lor principală, a fost mai nainte de toate, — a-și clădi biserică, ori cât de modestă, în jurul căreia s'au grupat în firma credință, că bunul Dumnezeu le va remunera ostenelele aici și dincolo de mormânt.

Astfel vedem că nu este comună ori cătun care n'ar avea biserică ori cât de modestă. Numai arhidieceza și mitropolia noastră e lipsită de mângăierea de a avea biserica sa, așa numită catedrală, aici în centrul orașului. Iar aceasta atât din cauza timpurilor trecute de tristă amintire, cari ne-au lipsit și de maica noastră mitropolie; cât și din cauză, că în unele părți ale patriei noastre, — până la anul 1848, nouă Românilor ortodocși, nu ni se permitea a ridica biserici, cu turnuri și clopote, în centrul orașelor.

Acum însă după ce au trecut acele timpuri dureroase, și cu ajutorul preabunului Dumnezeu am redobândit și vechia noastră mitropolie și după ce mai dispunem și de un fond modest, înființat de fericitul arhiepiscop și mitropolit Andreiu Baron de Șaguna, care fond — printr'o bună îngrijire, — s'a mai și sporit: am crezut sosit timpul, ca drept mulțămită lui Dumnezeu, pentru redobândirea maicei noastre mitropolii și a altor asemenea bunătăți, și drept dovadă a vredniciei noastre, în locul modestei capele care ne-a adăpostit în trecut și ne-a mângăiat și în durerea pentru fatala pierdere a maicei noastre mitropolii, să ridicăm o biserică catedrală, maica tuturor bisericilor din mitropolie, o catedrală demnă de cel mai vechiu popor, demnă de cea mai vechie mitropolie și religioane din iubita noastră patrie.

Am crezut sosit timpul pentru realizarea unei asemenea mari necețități și dorințe ferbinte a clerului și a poporului nostru, dorință cu care s'au dus în urmânt fericirii noștri înaintași, de memorie în etern binecuvântată. Căci dacă n'am face aceasta, ne-ar osândi greu chiar și spiritul acelor fericți înaintași, cari încă la nașterea ideii unei catedrale s'au însuflețit la frumoase contribuiri benevole pentru fondul de care dispunem.

Am crezut că dacă toate popoarele și națiunile mai culte și mai luminate, ba chiar și comunele mai însemnate se întrec a-și ridica biserici, cât mai frumoase, ar fi o mare scădere ca noi o arhidieceză și o mitropolie să nu avem o biserică demnă de noi.

Din asemenea considerațiuni purcezând, și mai având în vedere și sublima misiune nu a zidurilor, ci a spiritului bisericeii; în memorabila zi de astăzi, în care serbăm și noi împreună cu ceilalți compatrioți, aniversarea nașterii Maiestății Sale Preainălțatului nostru împărat și rege Francisc Iosif I căruia, — între alte multe avem a-i mulțăm și redobândirea vechiei noastre mitropolii, — cu ajutorul lui Dumnezeu, am așezat peatra fundamentală, la zidirea primei noastre biserici catedrale, în onoarea și mărirea lui Dumnezeu și în folosul nostru sufletesc și trupesc, aici în centrul orașului Sibiiu, în care să mai putem întruni la serviciile divine, și pe cei vre-o 600 studenți ortodocși, dela institutele din acest oraș, cari, până acuma au fost lipsiți de acea mângăiere, din lipsa de spațiu, în vechia capelă.

Deși fondul de care dispunem, nu ajunge nici pentru terminarea zidirei, și cu atât mai puțin pentru înfrumșetarea și ajustarea internă, și pentru înzestrarea cu cele trebuincioase; totuș, în conțelegere cu veneratul nostru sinod și consistoriu arhidiecezan, am aflat de bine a întreprinde acea zidire în firmă speranță, că nu va fi nimeni dintre ai noștri, carele cunoscând sublima misiune a bisericeii noastre naționale, n'ar dori foarte, să vază opul întreprins, cât mai curând și terminat, cu deplin succes, și carele n'ar și sprigină, după puțină aceasta întreprindere măreață, închinată Domnului și culturai noastre religioase.

La aceasta ne-a mai îmbărbătat și împrejurarea, că cercetând noi cum au ridicat și alte națiuni și confesiuni asemenea biserici, și aflând că mai preste tot, asemenea întreprinderi s'au început cu puține mijloace materiale, dar cu multă credință în Dumnezeu și în oamenii cei aleși și binecuvântați ai lui, prin colecte benevole, ne-am zis, pentrucă să nu încercăm a face și noi asemenea? și așa am urmat și noi aceeaș cale.

Ni-am impus această grea problemă și pentrucă și printr'un semn vădit al religiosității, să ne manifestăm simțul nostru intern către sfânta religie străbună al cărei spirit, prin feliuritele valuri, câte au trecut preste noi, în cursul secolilor, ni-a conservat precum ne va conserva și în viitor tot ce avem mai scump, legea și limba, datinile și tradițiunile străbune și sincera noastră iubire de patria străbună, ferindu-ne de pericolele cutropițoare și apropiindu-ne tot mai mult de limanul mântuirii.

Ni-am impus asemenea problemă și pentrucă să ne întărim tot mai mult în credința noastră religioasă, îngerul nostru păzitor și îndreptător, și în aceste timpuri grele, prin cari trecem, în acea sfântă credință, de care nu ne poate lipsi nici o putere lumească, fiind ea o însușire a sufletului neatingibil de putere omenească.

În fine ni-am impus acea problemă și pentrucă prin ridicarea noului nostru Sion, să simbolizăm reînvierea maicei noastre mitropolii, și ridicarea noastră din starea cea tristă a trecutului, să dovedim pe lângă nizuință și voință tare, orice pierderi se pot redobândi, și totodată să sigilăm și cimentăm și întrunirea noastră într'o mitropolie și într'o biserică națională. Și așa întruniți și în cugete și simțiri, să ne renoim și întărim nizuințele noastre, la tot mai mare dezvoltare a puterilor noastre sufletești, pentru a ajunge tot la mai multă perfecțiune, după cuvântul sfintei evanghelii: *«fiți desăvârșiți precum este și Tatăl vostru cel din ceriuri»*, și prin aceasta la binele vremelnic și fericirea eternă, scopul suprem al omului.

Când aducem acestea la cunoștința iubitului nostru cler și popor, nu putem tănuî că dorința noastră se va putea realiza numai dacă vom contribui cu toții, după posibilitate, la realizarea ei, precum fac aceasta toate popoarele și națiunile mai înaintate, și cu aspirațiuni de viitor tot mai bun.

Iar dacă astfel urmează toate popoarele mai înaintate, cari mai au și alte terene de dezvoltare, cu cât mai mult trebuie să o facem noi cari trăim în și prin biserică, noi cei atât de avizați la terenul bisericesc, pentru dezvoltarea noastră în cultura religioasă, cu cât mai mult avem a o face noi cari prin biserică, dorim a ajunge pe celelalte popoare și națiuni, în onoare și bunăstare, în bine și fericire, când bine vedem și înțelegem, că asemenea dorințe numai prin jertfe se pot ajunge. Să luăm dar și noi îndemn și exemple dela acelea, sau măcar și dela poporul israelitean, carele deși împrăștiat în toată lumea, prin jertfele pentru credința sa, — contra tuturor grelelor cercări venite preste el, — se susține, de secolii, într'o societate religioasă, ca într'o familie.

Deci având în vedere toate aceste momente, de cea mai mare însemnătate pentru noi, și considerând că nu știm când ni se va mai oferi asemenea ocaziune binevenită, să ne manifestăm și prin faptă, interesul față de biserică, ce-l întonăm atât de mult, din gură: venim a pofti și a ruga pe toți p. t. protopresbiterii, preoții și învățătorii noștri, cari trăiesc dela biserică, apoi pe p. t. inteligenții noștri, cei mai mulți crescuți cu ajutorul bisericeii, și în fine pe toți p. t. poporenii noștri, de orice stare, cari încă au a mulțămii lui Dumnezeu și bisericeii starea lor, să bine-

voiască a sprijini întreprinderea noastră cu oferte benevole, și apoi fiecarele în jurul său, să mai lumineze și pe alții asupra însemnătății celei mari, ce o are biserica pentru noi, și să-i îndemne la asemenea contribuiri benevole, atât din simț de pietate, cât și din recunoștință pentru binefacerile primite dela Dumnezeu și dela biserică, în deplină speranță, că preabunul Dumnezeu va replăti toate jertfele făcute, cu darurile sale cele bogate.

Dupăce astfel se vor lumina și orienta toți, asupra însemnătății întreprinderii noastre, mai aducându-le aminte și acea coincidență minunată, cum preabunul Dumnezeu, chiar estimp, când am început zidirea Sionului nostru, ne-a mai binecuvântat și cu un an dintre cei mai bine roditori: fiecarele p. t. protopresbiter, preot, învățător și inteligent, să premeargă și altora cu bun exemplu, subscriind mai întâi dâșii ofertul cu care voiesc a contribui, apoi îndemnând și pe alții la asemenea contribuiri.

Preste aceasta mai poftim pe preoții din comunele noastre mai cu stare, să întrunească comitetele și sinoadele parohiale, la ședințe și să le recomande a votă și din prisosul averii bisericești, ce va putea.

Deasemenea mai poftim și rugăm pe preoții și învățătorii noștri, ca cunoscând dâșii mai de aproape pe credincioșii noștri cei cu stare mai binecuvântată de Dumnezeu, să umble pe la casele lor, pentru a adună oferte benevole. Ofertele pot fi nu numai în bani, dar și în naturale, și se pot da ori îndată, ori după aceea, în tot cazul însă toate au a se înscrie într'o coală de colectă, ce o va face preotul, iar unde sunt mai mulți preoți, fiecare pentru parohia sa. Ofertele mai însemnate se pot plăti și în restimp de 3 ani, până când sperăm să se termine zidirea; naturalele au a se preface în bani, prin preoții și episcopii bisericilor. Pentru mai bună controlă toate contribuiriile se vor publica în jurnalul nostru arhidiecezan, apoi se vor prezenta și veneratului nostru consistoriu și sinod arhidiecezan, arătându-se cu numele, comunele și persoanele, dimpreună cu sumele ce au contribuit.

Banii colectați să se înainteze deadreptul casei arhidiecezane ori prin însuș dăruitoriul, ori prin preotul carele a adunaț, de unde se va quită primirea.

Pentru și mai bună orientare a tuturor alor noștri dispunem ca preoții să publice în biserică aceasta carte postală, după împrejurările locale, într'o Duminecă sau sârbătoare, când biserica va fi mai bine cercetată de popor, iar colecta să se înceapă numai după publicare, în tot cazul în cursul lunei lui Septemvrie a. c. continuându-se, așa sa să se poată închide până la Noemvrie a. c. Numele dăruitorilor și binefăcătorilor mai însemnați, la aceasta întreprindere mare și folositoare se vor eterniza în dipticul sau pomelnicul bisericeii, și vor fi considerați pururea de ctitori binefăcători ai catedralei noastre, și preste aceasta numele acelora în tot anul se vor ceti în catedrală, și pentru toate timpurile, se vor cuprinde și în sfintele rugăciuni ale Sionului nostru.

Dorind foarte ca și eu să mă număr între acei donatori, și totodată să premerg și cu bun exemplu la această colectă, cu mângâiere subscriu și ofer și din parte-mi, de astădată, modesta sumă de 5000 coroane, rugând pe Dumnezeu să o primească ca și banul văduvei din sfânta evanghelie.»

*

Dară I. P. S. Sa nu s'a mulțămît numai cu trimiterea acestui cerculariu, ci de aci înainte colecta formă ținta de căpetenie a preocupăți-

nilor sale. Anume de o parte a întreprins atât I. P. S. Sa cât și consilierii săi în mod nemijlocit cât și prin scrisori particulare la mulți fruntași preoți și mireni, punându-le la inimă datorința de a jertfi ei înșiși și de a îndemna și pe alții la jertfe pentru trebuințele bisericii catedrale.

De altă parte — presupunând și simțind I. P. S. Sa, că în părțile mai îndepărtate de centrul arhidiecezei nu vor fi cu toții pătrunși de însemnătatea epocală a lucrării proiectate și nu vor putea pătrunde în duhul ordinilor trimise — a aflat de bine a trimite pe asesorul *Dr. E. M. Cristea*, căruia s'a încredințat și referada acestei colecte, în mai multe din centrele mai de frunte ale arhidiecezei, cu însărcinarea ca prin cuvinte potrivite și însuflețitoare să convingă clerul întreg și dascălimea noastră despre importanța catedralei, de care dela încetarea mitropoliei ortodoxe a Albeilulie eram lipsiți și despre datorința mai ales a celorce trăiesc dela biserică despre datorința de a jertfi pentru a salva și în această privință onoarea bisericii.

Referentul numit și-a început turneul său cu *Sighișoara*, unde la 26 Septembrie 1902 era întrunită preoțimea din tract la conferință. La 1 Octombrie a plecat la *Bistrița*, unul dintre locurile mai extreme ale arhidiecezei, unde în acelaș scop a condus întrunirea preoțimei; iară în 10 Octombrie a vorbit clerului întrunit la *Cluj*, nu numai din protopopiatul Clujului, ci și din tractele învecinate *Dej, Lupșa, Turda și Unguraș*.

S'a încheiat această călătorie la *Orăștie* în 24 Octombrie 1902. Acolo erau întruniți în conferință atât preoțimea cât și învățătorimea din preste 50 comune, precum și o mare parte din inteligența mireană, venită la adunarea generală a despărțământului «Asociațiunii» etc.

În toate locurile a căutat exmisul arhierelui motivele și momentele, ce le-a crezut potrivite pentru a arăta tuturor, ce rol a avut și are biserica noastră națională în viața neamului, ce avem noi, slujbașii ei, dela ea, și deci ce datorințe și jertfe ni se impun, când glasul ei rugător ne cere ajutorul nostru, și cum acești slujbași trebuie să premerge cu exemplu bun, dacă e să se însuflețească pentru asemenea jertfe și turma condusă de ei.

Îndemnul arhieresc, susținut și explicat în mod nemijlocit prin cuvintele încredințatului său, a avut pretutindenea efectul cel mai bun și rezultat deplin mulțămitor. La *Orăștie* d. e. s'au făcut subscripțiuni de preste 7000 cor., la *Sighișoara* preste 3000 cor., dară în proporția numărului celor prezenți s'au făcut contribuiri mai frumoase ca la *Orăștie*. La *Bistrița* preste 3400 cor. Asemenea și în celelalte centre. Pretutindenea preoțimea a dat dovezi de sinceră însuflețire, arătând că înțelege glasul superiorității sale și că în toate lipsele biserica se poate întemeia pe spri-

jinul ei puternic. Preoții au contribuit — pe lângă toate greutatele materiale, cu cari au avut să se lupte, câte 100—300—500 cor. unul, unii — mai puțini — și cu sume mai mari.

Eră o adevărată plăcere să vezi, ce frumos emulau preoții între sine. Unii mai săraci nu voiau să subscrie mai puțin de 100 cor., deși li se spuneă, că dela ei și mai puțin e primit, ca și denariul văduvei.

Clerul din arhidieceza Transilvaniei s'a distins cu spiritul de jertfă în așa măsură, încât contribuiriile preoțimei întregi trec suma de 150,000 cor. Prin această laudabilă jertfă clerul nostru a dat o nouă strălucită dovadă, că este un factor, carele și astăzi — ca și în trecut — este deplin pătruns de misiunea, ce o are în vieța poporului și de responsabilitatea împreunată cu acea misiune apostolească.

Părintescul îndemn al arhipăstoriului și străduințele conlucrătorilor săi din centru și din protopopiate au avut darul a înduplecă pe mulți pentru a face frumoase contribuiri la colecta pusă în curgere, încât a încurs o sumă atât de însemnată, cum nu s'a mai întâmplat în tot trecutul bisericii noastre și deci putem constată, că aceasta a fost cea mai succasă din toate colectele publice, făcute până acuma în sinul poporului român din patrie pentru trebuințele sale culturale.

Consistoriul arhidiecezan.

Cei dintâi cari au ascultat glasul competent și exemplul faptic al capului bisericii, au fost însă sftnicii și împreună muncitorii Lui, cari împreună simțiau starea umilitoare, în care se află biserica noastră din lipsa unei catedrale corăspunzătoare timpului și demnității celei mai vechi biserici din țară; și deci mai mult doriau încoronarea și desăvârșirea mărețului fapt al reînvierii mitropoliei ortodoxe române prin ridicarea unei catedrale moderne.

Aceștia sunt membrii consistoriului arhidiecezan, cari au contribuit astfel:

		a) Asesorii:	
	Cor.		Cor.
Dr. Ilarion Pușcariu, arhim., vicariu arhiepiscopesc, Sibiiu	1000	Dr. E. Miron Cristea, ieromonah, întru vecinica pomenire a părinților săi George și Domnița . . .	1000
Pantaleon Lucața, căpitan ces. și reg. în pens., Sibiiu	2000	Ioan Preda, adv., fisc. cons., def. matr., Sibiiu	1000
Dr. Ioan Mișu, adv., mare proprietar, Orăștie	2000	Dr. Eusebiu R. Roșca, dir. semin., protosincol, Sibiiu	1000
Mihail Cirlea, notariu public reg., Abrud	1000	Dr. Nicolae Vecerdea, avocat, în numele său și al soției sale Eugenia născ. Popescu	1000
Parteniu Cosma, dir. de bancă, Sibiiu	1000		

	Cor.		Cor.
Nicolae Ivan, protoiereu, Sibiiu . . .	600	Grigore Pletos, protoier., prof. gimn., Năsăud	300
† Ioan Papiu, protopop al Sibiiului, Sibiiu	600	† Dr. Daniil P. Barcianu, prof. sem., Sibiiu	200
† Zaharie Boiu, protoiereu, în numele său și al familiei, Sibiiu . . .	500	Leontin Simonescu, secret. la cons. mitrop., Sibiiu	200
Ioan Droc, protopop al Mercurei în pensiune	500	Dr. George Proca, secretar la cons. arhid., Sibiiu	200
Moise Lazar, protoiereu, Sibiiu . . .	500	Stefan Stroia, protonotar comitatens, Sibiiu	200
Dr. Liviu de Lemény, adv., Sibiiu	500	Vasilie Damian, protop. al Bradului	150
Mateiu Voileanu, protoiereu, Sibiiu	500	Vasilie Voina, protop. al Brașovului	150
Galacteon Șagău, protopop al Reghinului	400	Lazar Tritean, ref. școlar, Sibiiu . .	100
Ioan Tipeiu, protopop al Sebeșului în pensiune	400	Bartolomeiu Baiulescu, protoier., paroh în Brașov-cetate	100

b) *Oficiali:*

	Cor.		Cor.
Victor Fincu, șef-contabil cons. . . .	100	Ioan Mișu, expeditor	100
Victor Tordășianu, ezactor cons. . .	100	Iosif Enescu, cancelist	100
Petru Ciora, oficial cons.	100	Ieronim Preda, contabil	50
Dumitru Câmpean, arhivar cons. și soția sa Maria	200	Pavel Cotoș, oficial la cons. mitrop.	50
		Ioan Șut, cancelist	20

Protopopii tractuali

afară de cei înșirați în rândul asesorilor, au contribuit:

	Cor.		Cor.
Petru Popovici, protop. al Abrudului	300	Avram S. Păcurariu, prot. al Mercurei	100
† Nicolae Moldovan, prot. al Agnitei	300	Romul Mircea, prot. al Mediașului .	300
Ioan Teculescu, prot. al Albei-Iulie .	200	Vasilie Domșa, prot. al Orăștiei . .	200
Ioan Câdea, protopop al Avrigului	300	Stefan Russu, prot. al Murășoșorheiului	160
Simeon Monda, fost prot. al Bistriței	500	Sergiu Medean, prot. al Sebeșului .	300
Ioan Dan, adm. prot. al Branului . .	200	Dr. Ioan Stroia, prot. al Săliștei . .	400
† Ioan Petric, fost prot. al Brașovului	600	Dumitru Moldovan, prot. al Sighișoarei	320
Romul Furdui, prot. al Câmpenilor .	200	† Samuil Cupșa, fost protopop al Solnocului	200
Tuliu Roșescu, protopop al Clujului	200	Nicolae Todoran, prot. al Târnavelor	300
† Nicolae D. Mircea, fost protopop al Cohalmului	200	Constantin Dimian, prot. al Treiscaunelor	150
Teodor Herman, protopop al Dejului	100	Iovian Murășan, prot. al Turzii . .	300
George Romanul, protopop al Devei	300	Pavel Roșca, prot. al Ungurașului .	200
Iosif Morariu, protopop al Dobrei .	200	† Vasilie Pipoș, fost prot. al Geoagiului	200
Nicolae Borzea, prot. al Făgărașului și soția sa Ana	300	† Sava Popoviciu, protopop militar în pensiune	1000
Titu V. Gheaja, fost protopop al Hațegului	400		
Avram Păcurariu, prot. al Hunedoarei	300		
Vasilie Gan, protopop al Lupșei . .	200		

Deputați congresuali și sinodali.

	Cor.		Cor.
P. S. Sa Ioan I. Papp, episc. Aradului	1000	Dr. Vasile Preda, adv., Câmpeni	200
Dr. Iosif Gall, membru în casa magnaților, mare proprietar în Lucareț	1000	† Simeon Damian, adv., Brașov	200
Și întru amintirea soției sale Ecaterina născ. Agora alte	5000	Dr. Aurel Vlad, deputat în camera ungară	150
Dr. Iancu Mețianu, proprietar, Zărnești	1000	Ioan cav. de Pușcariu, jude la curia reg. în pensiune, Bran	111
Nicolae Garoiu, adv., Zărnești	1000	Gavriil Hango, spiritual la institutul corecțional de stat, Gherla	100
Dr. Eugen Mețianu, adv., Brașov	400	Dr. Nicolae Ionescu, adv., Caransebeș	100
Dr. Ioan Popescu, adv. în Reghin în numele său și al soției sale Sidonia născ. Crișan	400	Iosif Popescu, dir. de bancă, Reghin	100
Dr. Vasile Bologa, dir. școlii civ. de fete din Sibiiu	200	Dr. Ioan Șenchea, adv., Făgăraș	50
		Dr. Octavian Vas, adv., Făgăraș	25
		George Dănilă, primar, Hunedoara	20

Seminariul Andreian.

	Cor.		Cor.
Dr. Ilie Beu, medic semin.	500	Dimitrie Cunțan, prof. sem.	200
Dimitrie Comșa, prof. semin.	300	Vasile Stan, prof. sem.	200
Dr. Petru Șpan, prof. sem.	300	Nicolae Vătășan, prof. sem.	200
Ioan Ghibu, fost prof. sem.	300	Timoteiu Popovici și soția	100

Școale secundare.

	Cor.		Cor.
Corpul profesoral dela liceul, școala reală și comercială ortodoxă română din Brașov	1000	Constantin Costin, prof. în pens.	50
Corpul profesoral dela gimnaziul ortodox rom. din Brad cor. 770'60. Și anume:		Stefan Albu, profesor	50
Dr. Pavel Oprea, dir. gimn.	300	Vasile Boneu, profesor	50
George Părau, dir. gimn. în pens.	120	Dr. Ioan Radu, profesor	50
		Ioan German, învățător	50
		Mihail Stoia, învățător	50

Elevii dela școale.

	Cor.		Cor.
Elevii și elevele dela școala primară gr.-or. rom. din Brașov	73'68	Elevii dela școala pop. din Ghimbav	21'—
Elevii dela școala poporală din Săliște (Sibiiu)	33'16	Mai mulți stud. rom. ortodocși dela gimnaziul ung. din Odorheiu-săcuiesc	19'60
Dela studenții ortodocși din gimn. sup. gr.-cat. din Blaj (1903)	20'70	Mai mulți studenți români dela gimnaziul ev.-luth. din Sibiiu	18'20

Familia Mocsonyi.

În fruntea mirenilor, cari au înțeles mai bine glasul bisericeii, este ilustra familie *Mocsonyi*, carea ține să-și impuie însași la toate trebuințele noastre culturale sarcina și îndatorirea cea mai mare. Seniorul acestei familii, d-l *Alexandru Mocsonyi*, a trimis pentru fondul catedralei 60,000 cor., însoțindu-le de următoarea scrisoare, publicată aici în autograf:

Inalta Pre' Santia Ta
Domnule Archiepiscop si Metropolis!

Adenc petrunsi de pietate, iubire si veneratiune facia de mortii familiei,
iudeoseb facia de fericitii in Domnal adormiti Caterina, Mihail,
Antoniu, Georgiu si Ereyeniu, cari ne erau mai aprije, donam
in pia lor memoria pentru Catedrala metropolitana 60.000 corone
aducend acesta Inalta Pre' Santiei Tale la binevoitoria cu-
nosciintia, Te rogam Pre' Santite, a primi expresiunea considerati-
nei noastre celei mai destiuse.

Birchis 22. Septembrie 1902 s. v.

ved. contesa Andreiu Bethley
gen. Liviu de Moosonyi
Antesa Anulykissungu
cas. Gorgula de Moosonyi.

ed. Eugeniu de Moosonyi
asc. Teresia Korvath de Kalaber

Inalta Pre' Santiei Tale Domnului Ioan Metianu
Archiepiscop si Metropolis

in Sibiu.

Mes, Moosonyi
Leno Moosonyi

Prin acest fapt de o extremă generosităte și doveditor de o nemărginită și adânc simțită iubire cătră neamul românesc și biserica lui strămoșească, și-a câștigat vrednica familie un nou titlu de recunoștință și vene-rațiune, dovedind, că e o familie nobilă nu numai prin descendența, ci și nobleța faptelor și prin curățenia iubirei de neam și de biserică, din care acelea izvoresc și prin pietatea sentimentelor cătră scumpii repausați ai familiei.

Guvernul țării.

În șirul celorce au oferit ajutoriul lor pentru sporirea fondului catedralei cu recunoștință trebuie să înșirăm și pe înaltul guvern reg. unguresc, carele după punerea pietrii fundamentale a contribuit la cererea consisto-riului cu 15,000 cor.

Vasilie Cora-Soliman.

Între donatorii pentru sporirea fondului catedralei merită o deosebită amintire și moșneagul *Vasilie Cora Soliman de Viștea-superioară*, fost ser-gent major și factor postal în Galiția, carele cu lacrimi în ochi s'a bucurat, când pentru întâiaș dată a văzut crucile strălucind în vârful cupolei și a turnulețelor din jurul ei, precum și brazii verzi înălțați în vârful altor două turnuri după încopciarea căpriorilor de fier, cari le dau forma.

D-l Cora a făcut atunci imediat o danie de 3000 cor., însoțindu-o de un frumos «*act de donație*».¹

¹ „Subsemnatul — crescut din copilărie în frica lui Dumnezeu și în dragoste cătră scumpa noastră lege românească, — am fost cuprins de adâncă și evlavioasă însuflețire, văzând cum strălucesc crucile aurite pe turnulețele măreței catedrale arhiepiscopoești ortodoxe române din Sibiiu, și brazii verzi ridicăți în vârful turnurilor și al grandioasei cupole. Aceasta mi-a vărsat balsam de mângâiere pe sufletul meu de moșneag, care azi-mâne are să treacă la cele vecinice, întărindu-mă în convingerea, că — pe lângă toate greutățile obveniende — totuș bărbați aleși din fruntea bisericii știu îndreptă aface-rile bisericăști pe calea unui progres vădit și îmbucurător, care trebuie să ne umplă pe toți de speranță în un viitor frumos.

Drept aceea — după o prealabilă consultare cu preacucernicul domn Dr. Miron E. Cristea, asesor consistorial, — m'am hotărât, ca din averea mea, pe care cu ajutoriul lui Dumnezeu am adunat-o din tinerețe pe lângă multă trudă și osteneală și cu bună cruțare, să donez o anumită sumă și pentru mărețea noastră catedrală, dorind prin aceasta să aduc un mic prinos mândriei noastre de români și dreptcredincioși.

Deci cu ziua de azi predau d-lui Dr. Miron Elie Cristea libelul de depunere dela institutul de credit și economii „Albina“ din loc, de sub Nrul 395, Cartea V, pagina 195, anul 1880, ce poartă numele meu Vasilie Cora, și care cuprinde un depozit cu 3000 cor., cu rugarea să-l înainteze Vene-ratului consistoriu al arhidiecezei ortodoxe române din Transilvania drept donațiune irevocabilă, făcută de mine pentru trebuințele catedralei pe lângă acea dorință a inimii mele, că în sfintele slujbe să fie pomenit și numele familiei donatorului.

Îmi rezerv numai dreptul, că la 1 Ianuarie 1904 — dacă voi fi în viață — să ridic eu in-teresele pe o jumătate de an după suma donată de 3000 cor.; iar dela acest termen încolo să formeze suma donată o parte din fondul catedralei, a cărui mențiune este satorită de forurile bisericăști.

Pe lângă fundațiunea „Vasilie și Tarasin Cora“, dată în administrarea Veneratului consistoriu arhidiecezan, făcut-am și această danie a văduvei din s. evanghelie, din banii crucerește cruțați, cu smer-ită rugăminte ca să mă pomenească Dumnezeu și pe mine întru împărăția sa, ca pe unul carele am făcut pentru biserică și neam tot ce am fost în stare.

Libelul îl alăturerez la acest act de donație“.

Sibiiu, în 5 Octomvrie 1903.

Donator: **Vasilie Cora Soliman de Vistea m. p.**

(Patru martori).

Acest fapt este cu atât mai laudabil, cu cât bunul bătrân n'a avut cine știe ce slujbe rentabile, ci din contră, crucerește a adunat tot avutul, ca să-și poată ajuta neamul și legea strămoșească.

Tot *Vasilie Cora Soliman de Viștea* adaugă la suma de 3000 cor. — dăruită în Octomvrie 1903 — încă o nouă sumă de 2488 cor. 43 fil, cuprinsă în alt act de danie.¹

El a mai făcut la consistoriu o fundațiune de 3000 cor. pe numele fiului repausat *Tarasiu* și a ajutat și alte biserici din arhidieceză.

Corporațiuni de meseriași.

Personalul «*Tipografiei arhidiecezane din Sibiiu*» pe lângă următoarea adresă:

«Văzut-am cum în nemijlocita noastră vecinătate ridicatu-s'a noul Sion: pompoasa și mareașă catedrală. Văzut-am, cum mii de credincioși ținut-au, ca bucuriei lor

¹ „Umilul subsemnatul — simțindu-mă înaintat în etate și bolnăvicios — m'am gândit să adaug la donațiunile de mai nainte o nouă faptă bună, care să-mi servească de călăuz bun în calea către dreptul judecător, atunci când va binevoi a mă chema la sine. Astfel — bazat pe deosebita încredere ce o am în Preaonoratul Domn asesor consistorial Dr. Miron Elie Cristea, carele și mai înainte mi-a fost cel mai bun sfătuitor față de modul cum să-mi întrebuițez averea, agonisită cu multă trudă, ostenală și bună cruțare, și după o împreună conștelegere — m'am hotărât în mod irevocabil și în deplină libertate a voinței mele, ca să donez Veneratului Consistoriu arhidiecezan ortodox român din Transilvania întreagă averea ce o mai am.

În urma acestei otăriri, declar în fața subsemnaților martori următoarele:

Din voie liberă și cu gând de a-mi ajuta neamul și biserica, dăruiesc bisericii gr.-or. române din Transilvania toate sumele cuprinse în aici sub % alăturatele libele de depunere pe numele meu Vasiliu Cora Soliman, dela institutul de credit și economii „Albina“ din Sibiiu, pe cari acum le predau domnului asesor consistorial Dr. Miron Elie Cristea cu rugarea să dispună cele de lipsă pentru a fi primite de Veneratul Consistoriu, anume:

1.	Libelul Nr. 14,835	din 1896/1903	cartea 15	pag. 459	cu 268	cor. 92	fil. per 30	Iunie 1903
2.	„ „	16,726	„ 1898/1901	„ 17	„ 405	„ 255	„ 32	„ „ „ „
3.	„ „	16,727	„ 1898/1901	„ 17	„ 405	„ 255	„ 32	„ „ „ „
4.	„ „	16,728	„ 1898/1901	„ 17	„ 406	„ 255	„ 32	„ „ „ „
5.	„ „	18,156	„ 1899	„ 19	„ 120	„ 244	„ 16	„ „ „ „
6.	„ „	19,030	„ 1899/1902	„ 20	„ 57	„ 238	„ —	„ „ „ „
7.	„ „	19,031	„ 1899/1902	„ 20	„ 57	„ 238	„ —	„ „ „ „
8.	„ „	19,624	„ 1900	„ 2	„ 354	„ 233	„ 39	„ „ „ „
9.	„ „	24,915	„ 1904	„ 25	„ 499	„ 500	„ —	„ per 19 Febr. 1903

În total despre suma de 2488 cor. 43 fil.

Această sumă întreagă o dăruiesc și predau acum Veneratului Consistoriu arhidiecezan, dară cu acea condițiune: că dacă în restul vieții mele — silit de împrejurările vieții, aș avea lipsă — să pot ridica atât din interesele, ce le aduce, cât și din capital, până când eu voi trăi. De asemenea autorizez și rog pe domnul asesor Dr. Elie Miron Cristea, ca întrucât nu ar rămânea la moartea mea atâta, cât să fiu înmormântat cinstit, să ridice suma de lipsă din acești bani și să solvească la cel puțin 2 proești câte 16 cor. și la cel puțin 2 cântărești stola cuvenită, precum și celelalte câte vor fi de lipsă.

Iară suma ce apoi va rămânea după înmormântarea mea, o las și dăruiesc de pe acuma ca jertfă pentru mântuirea sufletului, și anume să se adauge la suma de 3000 cor., dăruită de mine prin actul dela 5 Octomvrie 1903 în favorul bisericii catedrale arhiepiscopoești orientale române din Sibiiu.

Am dat cu dragă inimă toată cruțarea mea, convins a fi făcut cea mai laudabilă faptă.

Sibiiu, 17 Martie 1904.

(Patru martori).

Donator: **Vasilie Cora Soliman de Vistea** m. p.

— în fața acestui fapt — expresie să-i dea și prin semne exterioare, prin contribuiri. Astfel nici noi, personalul tehnic al tipografiei arhidiecezane — nepretențioși mijlocitori ai răspândirii culturii, — cari aceeaș bucurie manifestat-am în adâncul inimilor noastre, n'am voit să rămânem înapoia altora și făcut-am fiecare câte o contribuire — de sine înțeles — modestă, dupăcum modeste sunt și ale noastre puteri», contribuie cu suma de cor. 263'65. Anume:

	Cor.		Cor.
† Ludovic Binder, cond. tehnic	40	George Trifan, culegător tipograf	20
George Poponea, culegător tipograf	20	Stefan Duca, culegător tipograf	20
Nicolae Mohan, culegător tipograf	20	Ioan Mohan, culegător tipograf	20
Ioan Pinciu, culegător tipograf	20	Lazar Devan, culegător tipograf	20
Nicolae Stoica, culegător tipograf	20	Nicolae Roșca, culegător tipograf	20
Dumitru Axente, culegător tipograf	20	Ioan Apolzan, culegător tipograf	20

*

Membrii «*Reuniunii sodalilor români din Sibiu*» au colectat în sinul membrilor săi, pentru catedrală 129 cor., predând banii I. P. S. Sale Domnului arhiepiscop Ioan pe lângă o frumoasă adresă, în care între altele se zice:

«Alcătuită și condusă de oameni de ai bisericii și stând neîncetat sub scutul ei, «Reuniunea sodalilor români din Sibiu», cea mai veche instituțiune de acest fel la noi, a lucrat și lucrează cu stăruință la crearea, consolidarea și înflorirea unui stat al meseriașilor noștri cu credință și devotament față de națiune și de biserică».

Suma aceasta a încurs din sortarea a 160 obiecte de galanterie, confecționate de compactorii Petru Ilieș și fiul său Scarlat și dăruite în acest scop.

Băncile române.

	Cor.		Cor.
«Albina», Sibiu	10000	«Olteana», Viștea-inferioară	100
«Cassa de păstrare», Săliște	1000	«Parsimonia», Bran	100
«Lipovana», Lipova	600	«Plugariul», Săcădate	100
«Oravițana», Oravița	600	«Zărândeana», Băița	100
«Doina», Câmpeni	300	«Bihoreana», Oradea-mare	50
«Hațegana», Hațeg	300	«Bocșana», Bocșa-germană	50
«Lugojana», Lugoj	300	«Cordiana», Fofeldea	50
«Hondoleana», Hondol	230	«Economia», Cohalm	50
«Auraria», Abrud	200	«Grănițerul», Dobra	50
«Cassa de păstrare», Mercurea	200	«Mielul», Poiana	50
«Corvineana», Hunedoara	200	«Racoțana», Șeica-mare	50
«Dacia», Orăștie	200	«Sălăgeana», Jibou	50
«Făgețana», Făget	200	«Vlădeasa», B.-Huedin	50
«Sebeșana», Sebeș	200	«Zlăgneana», Zlatna	50
«Someșana», Dej	200	«Porumbăceana», Porumbacul-inf.	40
«Timișana», Timișoara	200	«Venețiana», Veneția-de-jos	30
«Crișana», Brad	100	«Dunăreana», Cubin	25

Alte bănci au contribuit la sumele întrate din parohii.

Diferiți.

	Cor.		Cor.
«Fundațiunea Șaguna»	3800	Romul Coțioiu, comerc., Baia-de-Criș	100
Consistoriul din Arad a colectat în comunele din eparhie	1559	Irimie Lădășian, fost protopretor, M.-Oșorheiu	100
Mănăstirea Hodoș-Bodrog	2000	Dna Iosefina Iosif Pop, Budapesta	100
Comuna bis. din Biserica-albă, epar- hia Caransebeșului	25	† Nicolae Penciu, jude reg. în pens. Sibiiu	100
† Ioan Bădilă, jude regesc, Sibiiu .	2000	Constantin Olariu, întrepr., Cugir .	100
Nicolae Jugănar, comerc., Turcheș	1000	Sever Tipeiu, farmacist. Sebeș . .	100
Alexandru Lebu, mare propr, Sibiiu	1000	Emil Vințeler, funcț. la «Albina», Sibiiu	70
Ioan Stanciu, plugariu, Săcădate .	800	Dr. Atanasie Marienescu, membru al Academiei române, Sibiiu . .	60
† Ioan Broju, preot militar, Sibiiu .	600	† Petru Pipoș, jude de tablă în pens., Sibiiu	60
Ioan Oncescu, not. pens., Răhău .	500	Nicolae Benția, oficial la «Albina», Sibiiu	60
Elena Petrașcu, directoară a interna- tului român de fete, Sibiiu . . .	200	Dr. Ilie Iancu, medic, Tălmaci . .	60
Dr. Aurel Muntean, adv., Orăștie .	200	Dr. Lucian Borcia, adv., Sibiiu . .	50
Iosif Pușcariu, adv., Brașov	200	Dr. Ioan Turcu, adv., Făgăraș . .	50
Dr. Nicolae Șerban, deputat în ca- meră și adv., Făgăraș	200	Copiii fostului profesor seminarial Dr. Barcianu și sora dsale dna Constanța Barcianu, Sibiiu . . .	50
Rubin Pațiția, adv., Alba-Iulia . .	200	Emil Pinciu, oficial la «Albina», Sibiiu	50
Constantin Stejar, căpitan în pens. Sibiiu	200	Ioan Rebeș, funcț. la «Albina», Sibiiu	50
† Iohanna Moldovan m. Bădilă, Sibiiu	200	Ioan Roman, friseur, Sibiiu	50
Nina Dunca de Sajó, Sibiiu	200	† Nicolae Chiorniță, proprietar, Că- ciulata	50
Stefan Moga, franzelar, Sibiiu . . .	200	Ionuț Ștefănescu, întrepr., Cugir .	50
D-na Vincențiu Babeș, Budapesta .	200	Teofil Tulea, notar cerc., Nădăștia- superioară	50
Ioan Mihaiu, proprietar, Orăștie . .	200	Nicolae Stefan Papp, notar com., Mogoș	50
O anonimă evlavioasă	200	Nicolae Părău, zidar, Orăștie . . .	50
Dominic Rațiu, funcț. la «Albina», Sibiiu	150	Nicolae Mihailă, econom, Vinerea .	50
Iuliu Popescu, cassar la «Albina», Sibiiu	100	† Ger. Candrea, adv., Baia-de-Criș	50
Vasilie Gămulea, funcț. la «Albina», Sibiiu	100	George Decian, exec. reg., Sibiiu .	50
Ioan Vătășan, funcț. la «Albina», Sibiiu	100	Vasilie Craiovean, econom, Hălchiu	50
Radu Ardelea, funcț. la «Albina», Sibiiu	100	Dr. Emil Dan, avocat, Brașov . . .	50
Constantin Popp, funcț. la «Albina», Sibiiu	100	Alexiu Onițiu, jude reg. pens., Sibiiu	50
Dimitrie Popovici, comerc., Sibiiu .	100	Petru Tincu, funcț. la «Albina», Sibiiu	40
Teodor V. Păcățian, redactor la «Te- legraful Român», Sibiiu	100	Ioan Sift, servitor la «Albina», Sibiiu	40
Victor Păcală, profesor la școala de fete, Sibiiu	100	Iuliu Covrig, oficial la «Albina», Sibiiu	30
Ioan Toma, căpitan în pens., Sibiiu	100	Ioana Rebeș, econoama semina- riului, Sibiiu	30
Enea Hodoș, prof., Caransebeș . .	100		

	Cor.		Cor.
Iuliu Enescu, oficial la «Albina», Sibiiu	30	Maria Grecu, văduvă de sergent-major, Sibiiu	10
Ana Dr. Moga, Sibiiu	30	Florea Cruciță, croitor, Sibiiu	10
Reveica I. Sibian, Feldioara, Sibiiu	30	George Bendorfean, văpsitor, Sibiiu	7
Stefan Morariu, vicecolonel, Cunța	30	Nicolae Simtion, tipograf, Sibiiu	5
Ioan Hălălai, notariu, Săsciori	25	Ioan Ișan, crâsnicul catedr., Sibiiu	5
Nicolae Olariu, întrepr., Cugir	20	Nicolae Macrea, cont., Hunedoara	5
Pavel Muntean, vice-colonel pens., Sibiiu	20	Stefan Proca	5
Nicolae Căldărea, oficial la «Albina», Sibiiu	20	Bucur Armăsar	5
Petru Dragomir, Sibiiu	20	Isidor Grindean, cismariu, Sibiiu	4
Sidonia Muntean, Sibiiu	20	Rafila Calman, Sibiiu	2
Florian Adam, servitor la «Albina», Sibiiu	20	† Ana Riedel, Sibiiu	2
Iosif Barbu, hotelier, Sibiiu	15	Mihail Bărăbaș, cismar, Sibiiu	2
Emil Pătruț, măsar, Sibiiu	15	Nicolae Marcu, tapesier, Sibiiu	2
George Filip, Feisa	15	Aurel Popescu, comerc., Sibiiu	2
Emil Vintilă, pantofar, Sibiiu	12	† Dumitru Mitoc, croitor, Sibiiu	2
Minerva Dr. Aurel Brote, Sibiiu	10	Stefan Hărăguș, cleric, Sibiiu	2
Maria Dr. Borcia, Sibiiu	10	Ioan Baldea	2
		† Rafira Radu, Sibiiu	1

Donațiuni de obiecte.

Cu privilegiul sfințirii bisericeii s'au făcut și donațiuni de obiecte mai valoroase:

1. Profesorul dela universitatea din București *Nicolae Iorga* a dăruit: un encolpion vechiu din argint pentru arhimandritul arhidiecezei.
2. Doamna *Catinca Iorga*, soția profesorului N. Iorga, o iconiță tot de argint, reprezentând pe sfântul Stelian, păzitoriul copiilor.
3. Doamna *Elena Dr. Meșianu* născ. Grosu din Zărnești un frumos acoperemânt de pe prestol cu bogate broderii în fir de aur, în valoare de 1000 cor.
4. D-l *Dr. Iosif Gall* din Lucareț, asemenea un acoperemânt de prestol brodat.
5. Doamna văduvă după generalul *Alex. Candiano Popescu* o icoană a sfintei Treimi, lucrată de ea însaș în metal și împodobită cu mărgăritare și pietrii scumpe.
6. D-l *Virgil Arion* din București un chivot, reprezentând mănăstirea dela Argeș.
7. Neguțatoriul *I. N. Bidu* din Brașov o iconiță a Mântuitorului, ferecată în argint, o candelă de argint și niște covorașe etc.
8. Arhimandritul *Dr. Ilariou Pușcariu*, vicariu arhiepiscopesc din Sibiiu, două feșnice de argint pentru proscomodie.
9. Doamna *Letiția Dr. Bologa* din Sibiiu, acoperemânt alb, brodat în fir de aur, pentru analogion.
10. Preoteasa văduvă *Eli Grindeanu* din Iclandul-mare, un covor și ștergare.

Preoți.

	Cor.		Cor.
George Achim Popa, paroh, Lisa . . .	100	Alexandru Bărbos, cap., Ciocotiș . . .	30
† Iacob Adam, paroh, Suplac . . .	30	Eutimie Bărbos, paroh, Ciocotiș . . .	30
Teodor Adam, paroh, Turdaș . . .	100	Andrieu Barca, paroh, Tâmpa . . .	100
Nicolae Adamovici, par., Bucium-Poeni	250	Ioan Bârsan, paroh, Egerseg . . .	150
Octavian Albani, paroh, Bărăști . . .	50	† Toma Bârsan, paroh, Dârste . . .	100
George Albu, par., Geoagiul-de-sus	60	Toma Bârsan, paroh, Criț	150
Ioan Aldea, paroh, Calbor	100	Avram Basarabă, capelan, Romos . . .	50
Ioan Aldea, par., Petrilaca-română . .	20	† Vasilie Basarabă, paroh, Romos . . .	50
Ioan Alexandru, paroh, Ilimbav . . .	100	Ioan Bena, paroh, Pianul-inf.	50
† George Almășan, paroh, Mihăleni	120	Avel Bera, paroh, Sânt-Andrei . . .	100
Ioan Almășan, paroh, Alma	100	Dimitrie Berariu, paroh, Vulcez . . .	100
Dumitru Anca, capelan, Tecșești . . .	60	Nicolae Berariu, paroh, Bejan	100
George Anca, paroh, Soharu	80	Ioan Bercan, paroh, Mercheașa . . .	150
Nicolae Anca, paroh, Cerbia	100	Ignatie Berendi, paroh, Cârcedea . . .	100
Ioan Andrei, paroh, Rachiș	100	Ioan Berghian, par., Hepria-română	60
Nicolae Andrei, capelan, Căstău . . .	100	Nicolae Berghezan, par., Porumbacul-	
Nicolae Andrei, paroh, Dupușdorf . . .	50	superior	150
Ioan Andrei, capelan, Corueni	100	Emanuil Beșa, paroh, Zlatna	150
Vasilie Andrei, paroh, Corueni	100	Pavel Beșa, catihet și înv. în Borgo-	
Simion Ardeu, paroh, După-piatră		Prund	100
(Valea-porcurii)	50	Ioan Blaga, paroh, Jibert	100
Ioan Armean, par., Homorod-joseni . .	100	Ioan Birău, par., Buceș-Vulcan . . .	100
Nicolae Aron, paroh, Galați	100	Dionisie Bobeiu, capelan, Petreni . . .	100
Nicolae Aron, paroh, Laslăul-român	30	Iosif Boca, par., Ceru-Băcăinț	50
George Arone, paroh, Panc-Săliște . . .	50	Augustin Bodea, par., Ciceu-Corabie	80
George Babeș, paroh, Sohodol	100	Constantin Bodea, paroh, Ciceu-Giur-	
Nicolae Babeș, paroh, Ruja	100	gești	50
Coman Baca, paroh, Poplaca	100	Ioan Bodea, paroh, Dobriținaș	30
† Simeon Băcilă, paroh, Ormindea . . .	60	Vasilie Bodea, paroh, Goștila	50
Ioan Baci, paroh, Nadeșul-săsesc . . .	40	Ilariu Boeriu, paroh, Grid	100
Andrieu Badiu, paroh, M.-Ludoș	100	Andron Bogdan, paroh, Țețel	100
Alexandru Băieșan, paroh, Poiana . . .	120	† Ioan Bogdan, paroh, Purcăreni	50
Nicolae Băieșan, par., Bucium-Isbita	250	Ioan Bogdan, paroh, Totoiu	100
Vasilie Bălan, par., Blașfalăul-sup. . .	120	Ioan Bogdan, paroh, Zizin	60
Ioan Bălșan, paroh, Bulbuc	100	Iosif Bogdan, paroh, Mada	150
Ioan Ban, paroh, Ernea-săsească . . .	100	Alexandru Boier, paroh, Sântul	120
Ioan Banciu, par., Viștea-superioară	40	Aurel Boier, paroh, Cioara-de-sus . . .	50
† Nicolae Banciu și soția Elena, par.,		Alexandru Boiu, par., Bodogaia-inf. . .	50
Vidra-de-jos	100	Florian Bologna, paroh, Marpod	100
† Ioan Bânda, paroh, Roșia	50	George Bonea, paroh, Rotbav	100
Avram Barbu, paroh, Brâșnic	100	Ioan Bonea, paroh, Fofeldea	100
Vasilie Barbu, par., Râpa-Rimețului . .	60	Valeriu Bonea, capelan, Fofeldea . . .	30
Dumitru Bărbat, capelan, Șercăița . . .	50	Alexandru Borcia, paroh, Săliște	120
Nicolae Bărbat, paroh, Șercăița	60	Ioan Borza, par., După-piatră-Sat . . .	50

George Borzea, paroh, Covăș . . .	150	Cor.	Gavriil Cârlig, paroh, Văleni . . .	100	Cor.
Ioan Botean, paroh, Bințiș . . .	120		Ioachim Cârpenișan, paroh, Călnic .	100	
Luca Botean, paroh, Geoagiu-joseni	100		Ioan Cărpinișan, capelan, Daia . .	40	
Vasilie Botean, paroh, Ludești . .	100		Nicolae Cărpinișan, paroh, Răhău .	100	
Petru Both, paroh, Secătură . . .	40		Iosif Cațaveiu, paroh, Lisa	60	
George Branea, paroh, Vidrasău . .	50		George Căzan și soția Lucreția, par.,		
Ioan Branea, paroh, Măiereu . . .	100		Filea	40	
Ioan Braniște, paroh, Toarcla . . .	100		Ioan Cențu, paroh, Șirnea	100	
Mihail Brătianu, paroh, Potoc . . .	120		Ignatie Cerbicean, paroh, Chitid . .	100	
Vasilie Bratu, paroh, Armeni . . .	60		Ioachim Cerbicean, paroh, Nucșoara	100	
Iacob Briciu, paroh, Galaț	100		Ioachim Cerbicean, cap., Nucșoara .	50	
Ioan Broju, capelan, Dârste	100		† Sabin Cerbu, paroh, Părău	100	
Ioan Brotea, paroh, Mateiaș	100		Petru Chericheș, paroh, Apahida . .	200	
Damian Bucșa, paroh, Agostin . . .	50		Dionisie Chendi, paroh, Șaroș . . .	50	
Irimie Bucșa, paroh, Roadeș	60		Alexandru Cherebeț, par., Cheuchiș	100	
Ioan Bucșa, paroh, Arini	100		Augustin Chețan, paroh, Bobohalma	30	
Iosif Bucșa, paroh, Heghig	100		Mihail Chibelean, paroh, Berghia . .	60	
Nicolae Bucșa, paroh, Varghiaș . . .	50		Alexandru Chifa, par., Mănăsturul-ung.	100	
George Bucur, paroh, Crihalma . . .	100		Iacob Chifa, par., Blașfalăul-inf. . .	100	
Alexandru Buda, par., Suciul-de-jos .	100		Iuliu Chiffa, paroh, Hida	100	
Teodor Buda, paroh, Ungureni . . .	30		Andrieu Chirali, paroh, Soatul-inf. .	100	
Ioan Budoiu, par., Câmpuri-Câmpeni-			Daniil Chirali, par., Sopor	100	
Surduc	100		Nicolae Chirciu, par., Almaș-Săliște .	100	
Vasilie Bumbuț, paroh, Șartăș . . .	100		Daniil Chirilă, paroh, Cârna	60	
Dumitru Bunea, paroh, Sadu	100		David Chiușdea, par., Șinca-nouă . .	100	
George Burlea, paroh, Barcan	100		Mateiu Chiușdea, par., Berivoii-mici	120	
Nicolae Bursu, paroh, Ucea-sup. . . .	60		Eustațiu Cibu, paroh, Daia	100	
Nicolae Butelanc, cap., Vidra-de-sus	100		George Cimoca, paroh, Hidiș	120	
Iacob Buzdug, par., Borgo-Rus . . .	400		Ioan Cinteș, par., Almașul-sec. . . .	100	
Leon Buzdug, par., Borgo-Joseni . .	100		Nicolae Ciocan, paroh, Valea-Sân-		
George Buzdugan, paroh, Măceu . . .	100		georgiu	100	
Ieronim Buzea, capelan, Stena	50		Sebastian Ciocan, paroh, Bățalar . .	120	
Ioan Buzura, par., Poiana-Blenchi . .	50		Alexandru Ciocaș, paroh, Făurești . .	50	
Petru Cadar, paroh, Agribiciu	100		Ioan Ciocaș, paroh, Cărbunari . . .	100	
Nicolae Cado, paroh, Pâclișa	200		† Emilian Cioran, paroh. Rășinari . .	120	
Ioan Călugăr, paroh, Cicud	100		Emilian Cioran jun., paroh, Rășinari	150	
Ioan Câmpean, paroh, Rovina	204		Avram Cioran, par., Valea-Lupșei . .	20	
Ioan Câmpean, par., Stănița-de-sus . .	50		Laurențiu Ciorbea, paroh, Ponor . .	50	
† Petru Câmpean, paroh, Fornădia . .	40		Teodor Ciorteș, paroh, Cojocna . . .	150	
Atanasiu Căndea, paroh, Peteritea . .	40		Simeon Ciuca, paroh, Mociu	100	
† Mihail Căndea, paroh, Avrig	150		Alexandru Ciucan, paroh, Aita-mare	100	
† Candid Căndănescu, par., Șaldorf .	20		† Elie Ciuruga, paroh, Șeica-mare . .	100	
Mihail Candrea, par. și fiul Nicolae			Nicolae Clonța, paroh, Beclean . . .	100	
Candrea, capelan, Neagra-de-jos . . .	150		Ioan Coc, par., Mogoș-Valea-Barnei	50	
Ioan Capătă, capelan, Șona	50		Ioan Cocan, paroh, Mândra	100	
Emil Căpitan, paroh, Fărău	60		Ilariu Cocan, capelan, Mândra . . .	40	

Lazar Cocoș, paroh, Șomărtin . . .	100	Cor.	Nicolae Crisbășan, paroh, Chezdi-		Cor.
Iosif Cojan, paroh, Peștera . . .	100		Mărtănuș	100	
Daniil Cojocar, paroh, Teliu . . .	100		Nicolae Cristea, par., Valea-Bulzului	120	
Nicolae Colf, par., Prihodiște-Tătărești	100		Teodor Cristea, paroh, Băcăia . . .	100	
David Coman, par., Vama-Buzău . .	100		Nicolae Cucu și soția Ana, par., Corbi	200	
Iosif Comanescu, paroh, Codlea . .	300		Petru Cucuian, paroh, Loman . . .	100	
Iosif Comanescu jun., par., Ghimbav	100		Victor Cupșa, paroh, Măgoaja . . .	100	
Ioachim Comșa, paroh, Zdrapți . .	100		Iordan Curcubătă, paroh, Budila . .	100	
† Ioan Comșa, paroh, Voivodenii-mici	200		Gavriil Curea, paroh, Dol	100	
Lazar Comșa, paroh, Ribița	30		George Curea, paroh, Păușa	20	
Cornel Condor, paroh, Călățele . .	100		Simion Chiriac, paroh, Chimindia . .	200	
Gavriil Condor, paroh, Călata-mare .	100		Ioan Curta, paroh, Bundorf	100	
Ioan Conora, paroh, Boholț	100		George Cutean, par., Oarda-de-jos . .	60	
George Conta, capelan, Cincul-mare	100		Ioan Dăian, paroh, Sângătin	150	
† D. Constantinescu, par., Ighișdorf	150		Nicolae Damian, paroh, Balșa	100	
Romul Constantinescu, cap., Ighișdorf	50		Eliseu Dan, paroh, Suseni-Bărgăului	150	
Augustin Cosma, par., Micouifalău . .	100		Ioan Dan, paroh, Șard	120	
Ioan Cosma, par., Bucium-Muntari . .	80		Constantin Dăncilă, paroh, Măniereu	100	
Iuliu Elie Cosma, par., Crăciunești . .	100		Alexandru Danciu, par., Bucium-Sat	250	
Valeriu Cosma, paroh, Iacobeni . . .	100		Stefan Danciu, paroh, Trestia	40	
Dionisiu Costea, paroh, Nădăstia . .	100		George Dănilă, paroh, Bachnea . . .	10	
Iosif Costea, paroh, Cibu	100		Avram David, paroh, Sebeș	120	
Iosif Costea, paroh, Vaca	100		Dionisie David și soția Elisabeta, pa-		
Nicolae Costea, paroh, Sibiușani . . .	30		roh, Scorei	150	
Petru Costea, paroh, Ruda	50		Vasilie David, paroh, Mogoș-Mămă-		
Procopiu Costea, paroh, Ighiel	60		ligani	100	
Eftimie Costescu, paroh, Boiu	100		Ioan Debu, paroh, Vulcan	100	
Nicolae Costescu, paroh, Serăca	120		Petru Debu, paroh, Toderița	60	
† George Costin, par., Herepea-magh.	30		Ioan Demian, paroh, Someșfalău . . .	60	
† George Costin, par., Sânmihaiul-inf.	100		Ioan Dima, paroh, Sita-Buzău	300	
Constantin Cotișel, paroh, Certege . .	500		Ioan Dobre, paroh, Mașca	5	
Iosif Cotișel, cap. și inv., Certege . .	50		Nicolae Dobre, paroh, Hendorf	150	
Aron Cotruș, paroh, Lupu	150		Vasilie Dobre, paroh, Căpâlna	100	
Ioan Cotruș, par., Dâncul-mare	100		Ilie Dobrotă, paroh, Poiana	200	
Teodor Cotuțiu, paroh, Diug	100		Nicolae Dobrotă, paroh, Poiana	100	
Ioan Crăciun, paroh, Glâmboaca	100		Nicolae Doctor, paroh, Hașfalău . . .	200	
Grigore Crăciunaș, paroh, Ciubanca	200		Alexandru Dogariu, par., Herman . .	100	
Aurel Crainic, paroh, Bica-română . .	60		George Dogariu, par., Marcoș	100	
Gavriil Crainic, cap., Mănăsturul-rom.	60		Toma Doican, par., Sebeșul-inf. . . .	120	
Filip Crețariu, paroh, Bod	100		Ioan Dorca, paroh, Motișdorf	100	
† Nicolae Crețariu, paroh, Șpring . . .	100		Nicolae Dorca, cap., Loamneș	50	
Alexandru Crișan, paroh, Godinești . .	100		Simeon Dorca, paroh, Loamneș	40	
Aurel Crișan, capelan, Godinești . . .	60		Ioan Dordea, paroh, Hașag	20	
† George Crișan, capelan, Mediaș . . .	100		George Drăgan, paroh, Băița	100	
Iosif Crișan, paroh, Boian	100		Ioan Dragolea, par., Elisabetopole . .	100	
Vasilie Crișan, paroh, Murăș-Deceea	100		Toma Dragomir și soția Valeria, par.,		
			Porcești	100	

	Cor.		Cor.
Trandafir Dragomir și soția Paraschiva, paroh, Arpașul-inf	200	Ioan Ganea, par., Galomfalăul-mare	50
Stefan Dragoș, paroh, Finteuș . . .	50	Mihail Ganea, par., Veneția-inf. . .	100
Iosif Drăgoțel, par., Orăștioara-de-jos	50	Zaharie Ganea, paroh, Ferihaz . . .	120
Ioan Draia, par., Tomnatecul-de-sus	60	Nicolae Gavrea, paroh, Bendorf . . .	150
Iosif Drugoci, paroh, Hurez	100	Ioan Gavrilesco, paroh, Țințari . . .	100
Ioan Druhora, paroh, Boița	100	Ioan Găzdău. par., Homorod-suseni	100
Ioan Duma, paroh, Săcal	100	George Ghendel, paroh, Corna	120
Vasilie Duma, par., Jabenifa	40	Ioan Genie, paroh, Rod	100
Ioan Dumitrescu, paroh, Hâlmeag . .	60	† Ioan Georgea, paroh, Bălan	120
Ioan Dura, paroh, Deal	100	Ioan German, paroh, Orești	100
Nicolae Dura, capelan, Deal	50	Nicolae German, cap., Botez	60
Ilarion Enciu, paroh, Mucundorf . . .	50	† Petru German, paroh, Botez	50
Nicolae Enciu, par., Țelina	100	Nicolae Gheaja, paroh, Laslea-mare	155
Nicolae Enciu, paroh, Zam	100	Nicolae Gherman, paroh, Rohia	50
George Enescu, par., Moeciul-inf. . .	200	George Ghețe, capelan, Berința	60
Isaia Enescu, par., Cheia	50	Stefan Ghețe, paroh, Cărpiniș	100
Solomon Făgărășan cu tatăl Ioan și soția Ana, par., Drăguș	300	Simeon Ghibu, par., Pianul-sup. . . .	100
Ioan Fărcaș, paroh, Băiești	150	George Gila, paroh, Băcia	10
Petru Fărcaș, paroh, Malomfalău . . .	50	Iacob Ghișa, paroh, Cinciș	100
Vasile Fărcaș, par., Cubleșul-român .	100	Ioan Ghișa, paroh, Rechita	100
Aron Faur, paroh, Potingani	50	Ludovic Giurca, paroh, Trâmpoiele	120
George Felea, paroh, Ciuruleasa	10	Daniil Giurgiu, par., Bulzești-de-sus	50
Ioan Felea, paroh, Valea-brad	50	Toma Giurgiu, paroh, Purcăreni	100
Dionisie Filimon, paroh, Dârlos	100	Constantin Giurgescu, paroh, Runc . .	100
Simeon Filimonescu, paroh, Renghet	60	Ioan Giurgiuca și soția Palagia, par., Diviciorii-mari	150
Ignatie Filip, paroh, Reciu	100	Ioan Giurițan, par. pens., Unguraș . .	100
Ioan Filipescu, paroh, Merghindeal . .	25	Joie Giurițan, paroh, Unguraș	50
Emanuil Fleșeriu, paroh, Hundorf . . .	50	Avram Glava, paroh, Dealu-mare . . .	100
Moise Flitter, paroh, Șarpotoc	100	George Glava, paroh, Șesuri	50
Ioan Floca, paroh, Răhău	100	Nicolae Gliga, par., Râpa-sup.	100
Ioan Floca, paroh, Zlatna	100	Ioan Gligor și soția Ana, par., Ponorel	100
Nicolae Florea, paroh, Rișca	60	Vasilie Glodean, paroh, Ardeu	100
Aron Flucuș, paroh, Săcel	100	Vasilie Gog, paroh, Jac	100
Ioan Fodorean, paroh, Galați	100	Vasilie Gog jun., capelan, Olpret . . .	50
Ioan Fodorean, paroh, Moșna	100	† Iosif Goga, paroh, Rășinari	100
Ioan Frâncu, paroh, Cetea	120	Aron Gogonea, par., Poiana-mărului	100
Lazar Frâncu, paroh, Sărăcsău	60	Dumitru Goia și soția Elena, paroh, Sohodol	200
Eutimiu Frâsilă, paroh, Lăturenii . . .	100	Iosif Gomboș, par., Abrud-Sat	250
Alexiu Frateș, paroh, Preșmer	50	Romul Gomboș, par., Sălciva-de-jos	110
Toma Frateș, paroh, Bacifalău	140	Vasilie Gomboș, par., Vidra-de-sus . .	100
Ioan Fugătă, par., Luncoiul-de-jos . .	100	Gavriil Goron, paroh, Muncel	60
George Furtună, par., Covasna	100	Ioan Goron, paroh, Esc	50
Petru Gabor, par., Certejul-de-sus . .	100	Vasilie Goron, paroh, Gâlgău	60
Traian Gall, paroh, Rogojel	50	Pavel Goța, paroh, Laz	50

	Cor.		Cor.
Vincentiu Grama, paroh, Răușor . . .	120	Ioan Iosif, paroh, Draos	100
Aurel Greblea, paroh, Leschia . . .	50	Ilie Iosof, paroh, Galeș	100
Dumitru Grecean, capelan, Herman	500	Ioan Iosof, paroh, Tilișca	100
Ioan Grecean, capelan, Lovnic . . .	50	Ioan Irimie, paroh, Mesteacăn . . .	120
Moise Grecean, paroh, Chichiș . . .	100	Nicolae Isac, paroh, Topârcea . . .	100
Macedon Grecu, par., Hundrubechiu	100	Vasilie Isailă, paroh, Biertan	100
George Cuga. par., Șoimușul-mur. . .	100	Petru Iuga jun., paroh, Tilișca . . .	120
Petru Hădan, capelan, Rădulești . .	50	Petru Iuga sen., par. emer., Tilișca .	100
Stefan Hărăguș, par., Blăjeni-Plai . .	50	Ioachim Ivan, paroh, Bărești	120
Florian Hajdău, par., Sebeșul-mare . .	100	Dumitru Ivan, paroh, Dobârca . . .	100
George Hamzea, paroh, Brețcu	100	George Ittu, paroh, Vale	150
Ioan Hamzea, paroh, Apața	40	Atanasiu Ivan, paroh, Podele	120
Ioan Hamzea, paroh, Râșnov	200	Dimitrie Ivașcu, paroh, Mermezeu . .	100
Iosif Hancheș, paroh, Almașul-de-		Stefan Ivașcu, par., Cheia-Rimețului	150
mijloc	100	Marcu Jantea, paroh, Ocna	100
Petru Hancheș, paroh, Glod	100	Ioachim Josan, paroh, Măgură	100
Ioan Handa, paroh, Muncel	50	Ioan Jurca, paroh, Țebea	100
Ioan Hanzu, paroh, Cacova	120	Ludovic Jurca, adm. par., Trâmpoele	120
Iosif Hârciogea, paroh, Herseni . . .	60	George Lador, paroh, Chieuști	60
Ioan Hârtoagă. par., Daia-săsească . .	100	Ioan Langa, paroh, Caila	100
Teodor Hârtoagă, par., Noul-săsesc . .	100	George Lărgean, par., Negrițești . . .	100
George Hența, paroh, Lelese	100	Ludovic Laslău, par., Lăpușiul-inf. . .	100
Vasilie Hența, paroh, Ruda	100	Ioan Laslău, paroh, Fueș-Băgara . . .	50
Augustin Herman, paroh, Văleni . . .	60	Alexiu Latiș, paroh, Stoiceni	100
Ioan Herman, paroh, Rogoz	60	George Lazar și soția, paroh, Valea-	
Isaia Henteș, paroh, Ocna-sup.	120	Geoagelului	100
Nicolae Hința, paroh, Sebeșel	120	George Lazar, paroh, Vidolm	50
Vasilie Hodoș, paroh, Iclandul-mare . .	60	Ioan Lazar, par., Apoldul-inf.	120
Iuliu Holder, par., Galomfalăul-mare . .	120	Ioan Leucescu, paroh, Rotbav	100
Mihail Holerga, paroh, Măgărei	100	† Iosif Literat, paroh, Luța	80
Teofil Holerga, paroh, Frâua	100	Valeriu Literat, paroh, Luța	100
Atanasie Hoportean, par., Spălnaca . . .	50	Ioanichie Luchu, par., Cărmăzinești . .	100
Ioan Hoportean, par., Cucurdea-săc. . .	100	George Ludu, capelan, Preșmer	50
Nicolae Huiu, paroh, Găinari	100	Dionisie Lula, paroh, Folt	50
George Iacob, paroh, Buzd	50	Petru Lula, paroh, Bobâlna	100
Ioan Iacob, paroh, Brădățel	100	Ioan Lungociu, par., Seleușul-mare . . .	100
Romul Iacob, paroh, Gurasada	100	Maniu Lungu, paroh, Rășinari	100
Ioan Iancu, paroh, Poiana	50	† Teodor Lungu, par., Someșul-cald . . .	100
Mihail Iancu, paroh, Suprapetri	50	† Iosif Lupu, paroh, Stena	100
Manase Iar, paroh, Toltia-mare	200	Ioan Lupea, paroh, Sărata	120
Ioan Iliescu, paroh, Banabic	120	George Lupu, paroh, Roșia	25
Irimie Iliescu, paroh, Stremți	60	Zaharie Lupu, paroh, Hodac	40
Ilie Ioanovici, paroh, Boiul-mare	100	Vasilie Macsa, par., Gârbova-de-sus . .	60
Ilie Ioanovici, par., Șoimușul-român . .	120	Ioan Mada, paroh, Baba	60
Ioan Ioanovici, paroh, Ruși	100	Alexandru Măerușan, par., Măgheruș . .	100
George Ionescu, paroh, Budila	100	Ioan Magda, paroh, Drâmbariu	60

	Cor.		Cor
Iosif Magda, paroh, Feneş	20	Ioan Maxim, paroh, Ighiu	150
Gregorie Măgeruşan, par., Curtuiuş	25	Vasilie Maxim, paroh, Avrig	150
George Maier, par., Topliţa-română	100	Ioan Maximilian, par., Braşov-Stupini	100
George Maior, par., Almaşul-mic . . .	140	Ioan Maximilian, cap., Braşov-Stupini	100
Aurel Man, paroh, Răcătău	60	Iosif Maximilian, par., Braşovu-vechiu	150
Nestor Manciu şi soţia Florentina, paroh, Ocolişul-mare	200	Stefan Medeşan, paroh, Gussu	120
Dumitru Mandea, capelan, Porumbacu- cul-inferior	100	George Medrea, paroh, Ruşi	100
Ioan Mandea, par., Porumbacu-inf.	100	Ioan Medrea, paroh, Strei-Plopi	200
Elie Mănecuşa şi soţia Elena, paroh, Ucea-de-jos	120	Vasilie Mereţ, preot, Bod	100
Eftimie Maniu, paroh, Fântâna	100	Inocenţiu Mermezan, par., Rapoltul-mic	100
Nicolae Maniu, paroh, Băcăinţ	50	† Nicolae Mermezan, paroh, Rapoltul- mare	100
Nicolae Maniu, par., Vinţul-de-jos . . .	30	Vasilie Metea, paroh, Lona-săsească	60
Zaharie Manu, paroh, Olpret	50	Emil Miclea, paroh, Sârbi	50
Nicolae Maniţiu, paroh, Vurpăr	60	Stefan Micle, par., Surduc-Capolnic	100
Ioan Mănoiu, capelan, Şimon	50	Constantin Micu, par., Vima-mare	100
Demetriu Manole, par., Târlungeni . . .	100	Gavriil Micu, paroh, Gâlgău	100
Ioan Manoviciu, paroh, Retişdorf	100	Gavriil Micu, paroh, Muierău	100
Nicolae Manovici, paroh, Chesler	100	Iosif Micu, paroh, Feldioara	100
Ioan Manta, par., Gurarâului	150	Moise Micu, paroh, Poiana-mărului . . .	100
Simeon Marcan, par., Gârda-de-jos . . .	100	Ioan Mihaiu, paroh	200
Ambrosiu Marcoviciu, paroh, Chirpăr	150	Ioan Mihailă, paroh, Dăişoara	100
† Ieronim Marcoviciu, paroh, Idiciu . . .	120	Ioan Mihailescu, paroh, Ohaba-de- sub-peatră	100
Radu Marcoviciu, paroh, Şmig	150	Ioan Mihu, paroh, Laz, fost adm. par. Turnişor	100
Ioachim Marcu, paroh, Boholt	70	† Ioan Mihu, paroh, Cincul-mare	100
Patriciu Marcu, paroh, Păuca	100	Vasilie Mihu, paroh, Cacova	50
Patriciu Marcu, paroh, Tău	120	Ioan Miheuţiu, paroh, Cărăstău	50
Spiridon Marcan, paroh, Sâmbăta- superioară	100	Nicolae Miheuţiu, paroh, Birtin	60
Crucian Mărginean, paroh, Cenade	100	Petru A. Miheuţiu, paroh, Hondol	200
† Dionisiu Pop-Mărginean, paroh, Aţintiş	100	† Ioan Mircea, paroh, Caţa	100
George Marian, paroh, Brateiu	20	Ioan Mircea, paroh, Lovnic	100
Ioan Marian, paroh, Velţ	150	Ioan Mircea, paroh, Richişdorf	100
Ioan Marin, paroh, Borosineul-mic . . .	100	Petru Mineiu, paroh, Stenea	20
Ioan Marin, paroh, Râu-Sadului	120	George Modran, paroh, Poplaca	100
Iosif Martin, paroh, Recea	60	Toma Modran, cap., Bungard	50
Ioan Mateiu, par., Sebeşul-sup.	100	Ilie Moga, paroh, Săsciori	150
Nicolae Mateiu, par., Ribicioara-de-jos	150	† Ioan Moga, paroh, Rod	100
Parteniu Mateiu, paroh, Corunca	30	Ioan Moga, paroh, Vâlcele	100
Vasilie Mateiu, paroh, Râpa-inf.	30	Sofron Mogoş, par., Voivodenii-mari	80
Zaharie Mateiu, paroh, Urisiul-sup. . .	50	Dimitrie Moisin, paroh, Sânger	100
Dionisie Mateieş, par., Căinelul-de-sus	50	Ananie Moldovan, paroh, Cara	100
Nicolae Mateieş, paroh, Herţegani . . .	30	Constantin Moldovan, paroh, Roşia	50
		Ioan Moldovan, paroh, Ohaba	150
		Ioan Moldovan, paroh, Petrângeni	100

	Cor.		Cor.
† Ioan Moldovan, paroh, Vidrasău	100	Irimie Necşa, paroh, Cigmău	105
Iuliu Moldovan, paroh, Crăciunel	100	Ioan Necşa, paroh, Lepindea	30
Pavel Monea și soția Maria, paroh, Streja-Cârțișoara	100	Teodor Necşa, paroh, Bungard	100
Ioan Morariu, par., Lăpugiul-sup.	100	Vasilie Necşa, par., Apoldul-sup.	115
Iosif Morariu, paroh, Hosman	120	Eulampiu Negrea, par., Feldioara	100
Stefan Morariu, par., Cunța	30	George Nicoară, capelan, Ibănești	50
Titu Morariu, capelan, Berghin	100	Ioan Nicoară, paroh, Lupșa	20
Ioan Morușca, paroh, Craiva	36	Teodor Nicoară, paroh, Vința	80
Mateiu Morușca, par., Cristești	150	Iosif Nicoară, cap., Albac-Arada	100
Ioan Moșoiu, paroh, Șimon	100	Vasilie Nicoară, paroh, Ciunga	100
Iosif Moșoiu, paroh, Cheia	50	Grigore Nicola, par., Vidra-de-jos	50
Ioan Moța, paroh, Noșag	100	Ioan Nicola, paroh, Arada	100
Nicolae Motora, paroh, Mureș-Sân- georgiu	10	Mihail Nicola, paroh, Presaca	60
George Muncuș, paroh, Cricău	100	Stefan Nicola, paroh, Galați	20
Dumitru Munduca, paroh, Fintoag	50	Nicolae Nicola și soția Ana, capelan Arada	300
Aurel Muntean, par., Sebeșul-mare	100	Alexandru Nicolescu, par., Meșterhaza	20
Chirion Muntean, paroh, Trapold	200	Clemente Nicula, paroh, Slâmnic	100
Dumitru Muntean, paroh, Măguri	100	Aurel Nistor, paroh, Arpatac	20
Eugen Muntean, paroh, Lunca	60	Dimitrie Nistor, par., Glodghilești	30
George Muntean, par., Oarda-de-sus	100	Vasilie Nistor, par., Sânbenedic	30
Ioachim Muntean, par., Gurarâului	120	Gavriil Nodiș, paroh, Costeni	60
Ioan Muntean, par., Sighișoara	200	† Ioan Nodiș, paroh, Stoiceni	60
Ioan Muntean, par., Oarda-de-sus	15	Vasilie Oana, par., Pianul-de-sus	100
Mihail Muntean, paroh, Federi	100	Aurel Oancea, paroh, Rodbav	100
Zaharie Muntean, par., Sălăușul-sup.	100	Nicolae Oancea, paroh, Petrifalău	100
Ioan Munthiu, paroh, Cărpiniș	100	Arcadie Olariu, paroh, Sârbi	100
Gavriil Murășan, par., Jimborul-mare	120	Gavriil Olariu, paroh, Stina	100
George Murășan, paroh, Hărăstaș	150	George Olariu, capelan, Stina	100
Nicolae Murășan, paroh, Baica	100	George Olariu, paroh, Lisneu	100
Zevedeiu Murășan, paroh, Sebeș	150	Gerasim Olariu, paroh, Bacea	100
Vasilie V. Mușat, par., Sâmbăta-inf.	60	Ioan Olariu, paroh, Bucium	120
Ioan Nan, paroh, Sânpetru	50	Sofroniu Olariu, paroh, Tisa	100
Gerasim Nariță, paroh, Poiana	70	Alexandru Oltean, par., Jabenița	100
Nicolae Nașcu, paroh, Poleț	30	Alexandru Oltean, par., Medeșfalău	50
Vasilie Nașcu, paroh, Bârla	100	Ioan Oltean, paroh, Dobârlău	100
Pantilimon Nastea, paroh, Perșani	100	Ioan G. Oltean. par., Poiana-sărată	100
Alexe Neagoe, paroh, Tibru	120	Ioan Oncioiu, paroh, Fundata	100
Ioan Neagoe, paroh, Geomal	150	Ioan Onea, paroh, Hădărău	90
Ioan Neagoe, paroh, Rimeț	100	Nicolae Oneț, paroh, Peleş	100
Alexe Neagovici, paroh, Intorsătura- Buzăului	100	Nicolae Oniciu, paroh, Buninginea	55
Alexe Neagovici-Negoescu, paroh, Zagon	100	Ioan Oniga, paroh, Micloșlaca	100
George Neagovici-Negoescu, capelan, Intorsătura-Buzăului	100	Teodor Onițiu, paroh, Găbud	100
		Alimpiu Oprea, paroh, Săcărâmb	100
		George Oprea, paroh, Șomfalău	60
		Ioanichiu Oprean, cap., Boz	50

	Cor.		Cor.
Zaharie Oprea, paroh, Bandul-de-Câmpie	50	George Petrinca, paroh, Sânpetru	40
Iosif Oprean, paroh, Booz	100	Ioan Petrișor, paroh, Alțina	100
Miron Oprean, paroh, Gothatea	100	Ioan Petru, paroh, Ibănești	100
Ioan Opriș, paroh, Agribiciu	30	Ioan Petruț, paroh, Cristiș	30
Nicolae Opriș, paroh, Șura-mare	100	Ioachim Pinciu, par., Pestișul-mare	100
† Stefan Opriș, paroh, Șura-mare	50	Ioan Pinciu, capelan, Pestișul-mare	30
Vincentiu Orășan, paroh, Agârbiciu	150	Patriciu Pinte, paroh, Paloș	160
Vasilie Orășan, par., Sân-Iacob	300	Ilie Piso, paroh, Măgura	100
Ioan Orăștean, par., Apoldul-inf.	150	Octavian Piso, par., Silvașul-sup.	100
Ioan Oțoiu, cand. de preot, Aciliu	100	Nicolae Pitic, paroh, Muncel	20
Victor Oțoiu, paroh, Mesentia	120	Nicolae Platoș, paroh, Cârjiți	100
Mihail Păcală, paroh, Șulumberg	150	Ilariu Plotogea, paroh, Tohanul-nou	100
Daniil Păcurariu, paroh, Vinerea	100	Nicolae Plotogea, paroh, Broșteni	100
Teofil Păcurariu, par., Nandru-Vale	100	Longin Poenariu, par., Fizeș-Barbura	100
Nicolae Palade, paroh, Câmpeni	100	Daniil Pop, paroh, Geoagiul-de-sus-Suseni	100
Dumitru Păltinean sen., par., Ciceu-Hășmaș	50	George Pop, paroh, Mărgineni	200
Dumitru Păltinean jun., par., Corabie	50	Grigore Pop, paroh, Bărâi	100
Dumitru Pamfiloiu, paroh, Jina	150	Grigore Pop, paroh, Vaidasig	100
Nicolae Pandrea, par., Ghijasa-inf.	100	Ilie Pop, paroh, Ludoș	100
Ioan Panga, paroh, Colun	120	Ioan Pop, paroh, Bălan	100
Sofroniu Papiu, paroh, Crihalma	50	Ioan Pop, paroh, Beșineu	100
Ioachim Părău, capelan, Agnita	100	Ioan Pop, paroh, Brădești	150
George Pașca, par., Curtuiușul-mic	100	Ioan Pop, paroh, Miloan	100
Ioan Pașca, paroh, Geaca	60	Ioan Pop, paroh, Ozun	100
Ioan Pascu, paroh, Dâncu-mic	40	Ioan Pop, paroh pens., Sâmbăta-de-sus-răsăriteană	100
Ioan Pascu, paroh, Turcheș	60	Nicolae Pop, capelan, Ormindea	60
Ioan Pascu, cap. și inv., Turcheș	100	Pantilimon Pop, paroh, Osoiu	50
Mihail Pașcu, paroh, Șomotelnic	120	Petru Pop, paroh, București	50
Andrieu Patachi, paroh, Mihalț	60	Petru Pop, par., Cherghidul-mare	100
Ioan Patachi, paroh, Berghin	100	Petru Pop, paroh, Șilea-maghiară	30
Ioan Patachi, paroh, Mihalț	150	Petru Pop, paroh, Subpădure	100
Petru Paul, paroh, Vultur	60	Romul Pop, paroh, Gârbova	100
Simion Pavel, paroh, Grohot	200	Simeon Pop, paroh. Brăzești	50
Alexandru Perhaița, paroh, Libotin	70	Teodor Pop, par., Bucerdea-vinoasă	60
Ioan Perhaița, paroh, Borcut	60	Vasilie Pop, paroh, Gălpâia	100
Ioan Perhaița, paroh, Dobric	100	Virgil Pop, paroh, Cristian	100
Pavel Perhaița, par., Suciul-de-jos	35	Vincentiu Pop, paroh, Sâmbăta-de-sus-răsăriteană	100
George Perian, paroh, Șugag	100	Ioan Popa, paroh, Arpașul-sup.	120
Ioan Perian, paroh, Crișcior	100	Ioan Popa, paroh, Cernatul-inf.	150
Nicolae Perian, capelan, Săliște	50	Ioan Popa, paroh, Cristian	100
Petru Perian, paroh, Trestia	60	Ioan Popa, paroh, Fornădia	50
Tovie Perian, paroh, Seliște	100	Ioan Popa, paroh, Săliște	60
Alexandru Pêtrêu, paroh, Chargeș	100	Ioan Popa, paroh, Vidacutul-român	120
Iacob Petric, paroh, Tecșești	150		

Isaia Popa, paroh, Ocna-inf.	120	Cor.	Vasilie Popovici, paroh, Tresnea . . .	50	Cor.
Longin Popa, paroh, Tătărești . . .	25		Vincentiu Popovici, par., Richișdorf .	100	
Nestor Popa, paroh, Veneția-sup. . .	40		George Pralea, paroh, Breaza . . .	100	
Nicolae Popa, paroh, Boșorod . . .	50		Ioan Preda, par., Petrila-Brad . . .	100	
Nicolae Popa, paroh, Porcurea . . .	120		Ioan Predovici, paroh, Amnaș . . .	100	
Pavel Popa, paroh, Gialacuta . . .	100		Pompiliu Predovici, par., Vingard .	100	
Septimiu Popa, cap., Veneția-sup. . .	50		Constantin Prie, paroh și soția Ana,		
Teodor Popa, paroh, Lăzești . . .	100		Săcădate	250	
Teodosiu Popa, paroh, Furcșoara . . .	100		Nicolae Prigoană, par., Muntele-rece	100	
Tovie Popa, paroh, Suligete . . .	200		Ioan Prișcu, diacon, Brașov-Șcheiu .	50	
Victor Popea, paroh, Satulung . . .	100		Constantin Proca, paroh, Râșnov . .	100	
Amos Popescu, par., Valea-Dosului .	110		Dumitru Pulca, paroh, Beșa . . .	100	
Clement Popescu, paroh, Mogoș-Mi-			Romul Pulca, paroh, Saschiz . . .	50	
clești	40		Teodor Purdean, paroh, Gârbou . .	100	
Cornel Popescu, paroh, Deva . . .	100		Nistor Purdu, paroh, Rucăr	100	
† George Popescu, par., Toplița-rom.	4		Maxim Purșa, paroh, Ceagz	100	
† Leon Popescu, paroh, Deda	150		† Leontin Pușcariu, paroh, Sohodol	150	
Iosif Popescu, paroh, Dumbrava . . .	100		George Pușcaș, par., Sântă-Măria . .	100	
Ioan Popița, paroh, Comana-inf. . . .	200		Teodor Pușcaș, paroh, Bodia	60	
Aurel Popoviciu, paroh, Covragiu . .	100		Dionisie Radu, par., și soția Cornelia,		
Alexandru Popovici, paroh, Cușma .	150		Nadășa-română	30	
Constantin Popoviciu, paroh, Câine-			Ioan Radu, paroh, Nevoeș	100	
lul-de-jos	50		Ioan Radu, paroh, Tărtăria	30	
Dionisie Popovici, paroh, Tăuțiu . . .	60		Ioan Răduleț, paroh, Seliștat	100	
† George Popovici, paroh, Boz	100		Vasilie Răduleț, cap., Hendorf . . .	120	
George Popovici, paroh, Leșnic	100		George Rain, par., Nădăștia-inf. . . .	100	
George Popovici, par., Nădăștia-sup.	100		Ioan Raita, paroh, Șona	100	
George Popovici, par., Vâlcelele-bune	100		Ioan Răgneală, paroh, Șoarș	160	
† Grigore Popovici, paroh, Buduș . . .	50		Ilariu Reit, paroh, Poarta	100	
† Grigore Popovici, paroh, Murăș-			Antoniu Repede, par., Geoagiul-de-sus	100	
Cueșdiu	30		† George Răou, par., Ludoșul-mare	100	
Ilie Popovici, paroh, Sibiușelul-vechiu	400		Nicolae Reu, par., Mijlocenii-Bârgăului	100	
Ioan Popovici, paroh, Gelmariu	100		Vasilie Reulea, paroh, Bogat	60	
Ioan Popovici, par., Ocoliușul-mare .	300		Retru Rimbaș, paroh, Brad	150	
Ioan Popovici, paroh, Sadu	120		Toma Ringea, paroh, Muncelul-mare	50	
Ioan Popovici, paroh, Săsăuș	100		Nicolae Rociu, paroh pens., Nucet . .	50	
Mihail Popovici, par., Covragiu	100		Aron Roman, cap., Luncoiul-de-sus .	120	
Moise Popovici, paroh, Gânțaga	150		Gregoriu Roman, paroh, Vima-mică	60	
Nicolae Popovici, paroh, Chinciș	30		Ioan Roman, paroh, Luncoiul-de-sus	150	
Nicolae Popovici, par., Chișcădaga . .	100		Ioan Roman, paroh, Selnița	100	
Nicolae Popovici, paroh pens., Josani	100		Ioan Roman, paroh, Vima-mică . . .	100	
† Petru Popovici, paroh, Pișchinți . .	100		Nicolae Roman, paroh, Romoșel . . .	100	
Petru Popovici, paroh, Streiu-Săcel . .	120		Teodor Roman, paroh, Ațel	60	
Samuil Popovici, paroh, Valendorf . . .	100		Petru Roșca, capelan, Măgura	50	
Terențiu Popovici, par., Jacul-român	120		Sofroniu Roșca, paroh, Ungra	100	
Valeriu Popovici, paroh, Sibiel	100		Teofil Roșca, paroh, Hălchiu	100	

	Cor.		Cor.
Nicolae Roşescu, par., Nadişul-rom.	60	† Grigore Sima, paroh, Cărpiniş . . .	525
Ioan Rotariu, paroh, Proştea . . .	100	George Simplăcean, paroh, Cornăţel	50
Iosif Runcian, paroh, Măgura . . .	100	Petru Simtion, paroh pens., Sibiu,	
Vasilie Runcian, paroh, Răşinari . .	150	suburbiul-Josefin	100
Nicolae Rus, paroh, Veseud . . .	100	Ioan Slăvescu, paroh, Mohu . . .	120
Florian Rusan, par., Alba-Iulia . . .	120	Petru Slugan, capelan, Birtin . . .	50
Sebastian Rusan, paroh, Crăciuneşti	100	Ioan Socaciu, paroh, Cuştelnic . . .	120
Alexandru Rusu, par., Chintelnice . .	150	Nicolae Soiu, paroh, Turcheş . . .	50
Ioan Rusu, paroh, Junc	50	Vasilie Socol, paroh, Livezeni . . .	120
Vasilie Ruşdea, par., Poşaga-inf. . .	60	Nicolae Solomon, par. şi soţia Maria,	
David Rusu, paroh, Şieul-mare . . .	100	Porumbacul-superior	150
Ioan Rusu, capelan, Ida-mare . . .	120	Alexandru Stan, par., Mnncelul-mic .	50
Solomon Rusu, paroh, Blăjeni-Criş .	50	† Lazar Stan, paroh, Socet	115
Octavian Sabău, paroh, Bozeş . . .	100	Avram Stanca, paroh, Petroşeni . . .	100
Samuil Sabo, catihet şi paroh, Blaj .	100	Ioan Stanca, paroh, Vurpăr	150
Dimitrie Săcărea, paroh, Tălmăcel .	600	Petru Stanciu, par., Blăjeni-Sat . . .	50
Simeon Săcărea, paroh, Şibot	30	Iosif Stănescu, paroh cu soţia Maria,	
Dr. Vasilie Saftu, par., Braşov-Scheiu	150	Gyerő-Oşorheiu	150
Victor I. Sălăgean, paroh, Săcămaş .	100	Nicolae Stănescu, par., Someşul-rece	80
Petru Sămărghiţan, par., Cucerdea-		Vasilie Stănescu, par., Grind-Cristur	60
română	30	Ioan Stângu, paroh, Guşteriţa	100
Ioan Samoilescu, paroh, Luncani . . .	100	Aurel Stănilă, paroh, Bătrâna	50
Ioan Samoilă, paroh, Cacova-Ierii . .	60	Ioan Stănilă, paroh, Bulzeştii-de-jos .	100
Ioan Sâmpălean, paroh, Sălcud . . .	30	Savu Stănilă, capelan, Ribiţa	120
Victor Şandru, paroh, Băreşti	100	† Iacob Stăvilă, paroh, Lueriu	100
Ioan Sângeorgean, paroh, Belini . . .	100	Iacob Steflea, paroh, Sălişte	100
Ioan Sârb, paroh, Cerbel	100	Alexandru Stoica, paroh, Sălişioara .	100
Zacheiu Sas, paroh, Blăjel	100	Parteniu Stoica, paroh, Baştea	100
Alexandru Sava, par., Bedeciu	100	Nicolae Stoicovici, paroh, Mălăncrav	100
Ioan Sava, paroh, Bedeleu	60	Stefan Stoicovici, par., Murăş-Cristur	50
Andrieu Savu şi soţia Ana, paroh,		Ioan Stoicuţa, paroh, Inuri	120
Feldioara	150	† Ioan Stoicuţa, paroh, Săsciori . . .	200
Elie Savu, paroh, Cioara	30	Ioan Străvoiu, paroh, Zărneşti	200
Ioan Savu, paroh, Veseud	100	Iuliu Suceava, par., Prundul-Bărgăului	120
Nicolae Savu, paroh, Rechita	100	Izidor Suceava, paroh, Buduşiu	50
Ioan Schiopu, par., Crisbav	100	Candin Suciu, paroh, Măgina	100
George Scrob, paroh, Secătură	100	Constantin Suciu, par. pens., Măgina	60
Valeriu Scutea, paroh, Păucea	100	Ioan Suciu, paroh, Acmariu	120
Ioan Sârbu jun., paroh, Mihăieşti . .	100	Ioan Suciu, par., Bogata-olteană . . .	100
Vasilie Sfetea, paroh, Braşov-Tocile .	50	Iosif Suciu, paroh, Alun	100
George Sglimbea, paroh, Cuculata . .	100	Nicolae Suciu, paroh, Balomir	150
Alexandru Sighiartău, paroh, Ciceu-		Pavel Suciu, paroh, Gernesig	50
Poeni	50	Simion Suciu, paroh, Boşiu	50
Ioan Sârbu, paroh, Roşcani	100	Simeon Suciu, paroh şi soţia Elena,	
Gavriil Simedrea, paroh şi familia,		Petrila-Gârgani	100
Călian	115	Vasilie Suciu, paroh, Topârcea	100

	Cor.		Cor.
† Dumitru Șurean, paroh, Cristian	100	Teodor Toader, paroh, Mărișel	50
Samuil Susa, paroh, Frata	30	Ioan Todea, paroh, Albac	100
Nicolae Șandru, paroh, Coroiu-Sân- Mărtin	30	Ioan Todea, paroh, Lăpuș	50
Aron Șerbu, capelan, Poiana	100	Mihail Todea, paroh, Idicel	100
Ioan Șerbu, paroh, Poiana	100	Nicolae Todea, par., Almașul-mic	100
Ilie Șerban, par., Murăș-Cheța	100	Ioan Todescu, par., Bucium-Cerb	50
Petru Șeulean, paroh, Miheș	30	Petru Todoran, paroh, Curechiu	100
George Șinca, paroh, Sâncrai	100	Gavriil Todoruș, paroh, Butene	50
Ioan Șinca, paroh, Găunoasa	60	Ioan Toma, par., Doboli-inf.	100
Nicolae Șinca, paroh, Biscaria	100	Ioan Toma, par., Ribicioara-de-sus	100
Petru Șinca, paroh, Batiz	120	Grigore Trif, paroh, Vecerd	100
Ioan Șipoș, par., Lunca	50	Ioachim Trif, par. și soția Ana, Vêrd	100
Bucur H. Șolca, par., Felmer	50	Ioan Trifon, paroh, Beriu	120
George Șonieriu, paroh, Saschiz	40	Nicolae Troancă, par., Bârcea-mică	150
N. Șonieriu, par., Prundul-Bârgăului	100	Andrieu Truca, paroh, Simeria	150
Ioan Șortan, paroh, Blăjeni-Grosuri	150	Dionisie Truța, paroh, Țelna	60
Teodor Șovrea, paroh, Fânațe	60	George Truța, paroh, Coșna	200
Toma Stanciu, paroh, Agârbiciu	100	† Ioan Tulbure, paroh, Holbav	100
Petru Ștefu, paroh, Micănești	100	Ieronim Uieș, par., Strei-Sângeorgiu	120
Nicolae Stârcu, paroh, Pricaz	50	Antoniungur, paroh, Uroi	100
Ioan Șuiaga, paroh, Teiu	100	Dionisie Ungur, paroh, Rea	100
Nicolae Șurean, paroh, Rușciori	100	George Ungur, paroh, Ghelar	100
Toma Tâmaș, paroh, Visca	50	Ioachim Ungur, paroh, Rușor	100
Laurențiu Tarca, paroh, Heria	100	Leontin Ungur, paroh, Zlaști	100
Elie Tărchilă, par., Vorumloc	10	George Urdea, paroh, Cernat	160
Iacob Tărchilă, paroh, Copșa-mică	10	Ioan Ursa, paroh, Meteș	120
Ioan Tatu, paroh, Țichindeal	100	Gavriil Vaida, paroh, Berința	60
Ambroziu Tătar, paroh, Hetur	120	Petru Vaida, paroh, Inău	50
Dumitru Tătulea, paroh, Predeal	100	Simeon Vasinca, par., Sălciva-de-sus	50
George Tăușan, paroh, Agriș	30	Nicolae Vasu, paroh, Găunoasa	50
Chiril Teacoie, paroh, Cristur	150	George Vătășan, paroh, Zoltan	350
Vasilie Tecșa, paroh, Valea-Uzei	120	Ioan Vătășan, paroh, Archita	150
Iustin Teglaru, paroh, Deag	40	Ioan Vătășan, preot. și inv. Brașov- Scheiu	30
Adam Teodor, paroh, Turdaș	100	Ioan Vătășan, par., Căpâlna-de-sus	60
Atanasie Teotelecan, paroh, Panic	60	Ioan Vătășan, par., Petea-de Câmpie	20
Vasilie Teotelecan, paroh, Gyerőfi- Dângău	300	Alexiu Verzea, paroh, Satulung	50
Emilian Terchilă, paroh, Bârghiș	100	Romul Verzea, cap., Satulung	100
Grigorie Terhetea, paroh, Grid	100	† Ioan Vințelieri, par., Ocna-sup.	300
Nicolae Terhetea, paroh, Tămășasa	120	Alexandru Vlad, paroh, Mag	120
Zaharie Tilicea, paroh, Vaidei	100	Ioan Vlad, paroh, Pricaz	50
Savu Timar, paroh, Bărești	100	Nicolae Vlad, paroh, Șelimbăr	100
Ioan Tisu, paroh, Țebea	100	Nicolae Vlad-Stejar, paroh, Jina	100
Iosif Tisu, paroh, Țebea	50	George Vlaicu, capelan, Păușa	100
George Tișca, par., Moeciul-sup.	100	Ioan Vodă, paroh, Deda	150
		Pavel Vraciu, par., Stănița-de-jos	100

	Cor.		Cor.
† T. Vrășmaș, par., Prundul-Bârgăului	120	Mihail Zăvoian, paroh, Teliuc	100
Victor Vulcan, par., Oprea-Cârțișoara	100	Simeon Zevoian, preot, Teliuc	50
Bartolomeiu Zaharie, par., Ludișor	40	Iacob Zorca, paroh, Vlădeni	200

*

Contribuirile clerului pastoral se prezintă în reasumat astfel:

In anul 1903	49,278 cor.
„ „ 1904	41,333 „
„ „ 1905	21,955 „
„ „ 1906	15,211 „
„ „ 1907	3,100 „
„ „ 1908	800 „
Suma	131,677 cor.

Adăugând la aceasta și contribuiriile clerului înalt de vr'o 15,000 cor., precum și sumulițele, cu cari au contribuit preoții și în rând cu credincioșii lor în listele din parohii, și cele ce le mai plătesc, putem statorî la circa 150,000 cor. suma, cu care clerul și-a achitat datoria față de acest însemnat așezământ cultural al poporului nostru.

Învățători.

	Cor.		Cor.
Domețian Acsente, înv., Bendorf	. . . 12	Pompiliu Bânda, înv., Roșia	. . . 30
George Albu, înv., Pianul-sup.	. . . 60	George Bărbaț, înv., Ucea-sup.	. . . 30
Zaharie Albu, înv., Stremți	. . . 30	Teofil Bărbaț, înv., Șpring	. . . 50
Ilie Aleman. înv., Ruși	. . . 30	Grigore Bărbos, înv., Ciocotiș	. . . 20
George Andron, înv., Ungra	. . . 30	Ioan Bărbos, înv., Făurești	. . . 20
Iulian Anghel, înv., Cricău	. . . 60	Aurel Barbu, înv., Tălmăcel	. . . 50
Ioan Arad, înv., Petrila-Gârgani	. . 20	Ioan Barbu. înv., Tăuțiu.	. . . 30
Stefan Arion, înv., Agriș	. . . 30	Alexandru Bârsan, înv., Covăș	. . . 30
Ioan Armean, înv., Șibot	. . . 50	Alexandru Bârsan, înv., Rușciori	. . 50
Iosif Armean, înv., Ohaba-de-sub- peatră 25	Chiril Bârsan, înv., Corbi 50
Ioan Aron, înv. și dir., Brașov-Scheiu	120	Ioan Bârsan, înv., Bogata-olteană	. . . 20
Valeriu Arsenie, înv., Gurarâului	. . 30	Ioan Bârsan, înv., Reciu 40
Stefan Aruncutean, înv., Bedeleu	. . 20	Vasilie Băsărabă, înv., Romos	. . . 100
Savu Avram, înv., Ocna-sup.	. . . 50	Vasilie Băsărabă, înv., Vaidei	. . . 30
Nicolae Babeș, înv., Ruja	. . . 100	Ioan Belașcu, înv., Loamneș	. . . 30
Ioan Baci, înv., Orăștioara-de-sus	. . 60	Ioan Bendorfean, înv., Bogat	. . . 30
Constantin Baicu, înv., Orăștie	. . 100	Iancu Berbece, înv., Ghijasa-inf	. . . 10
Nicolae Baiu, înv., Hașfalău	. . . 10	Leontina Beșa, înv., Bistrița-Bârgăului	10
Ioan Balomiri, înv., Balomir	. . . 30	Galacteon Bica, înv., Ucea-inf.	. . . 35
Ioan Bănățan, înv., Tărtăria	. . . 30	Pavel Birț, înv., Poiana-sărată	. . . 30
Ioan Băncilă, înv., Tohanul-nou	. . 20	Lazar Bistriean, înv., Runcu-mare	. . . 8
Ioan Bânda, înv., Mănășturul-rom.	. . 10	Gavriil Bizo, înv., Negrileşti	. . . 20
		Andronic Blaga, înv., Feredeou	. . . 10

	Cor.		Cor.
George Blaga, înv., Acmarium	30	Teodor Chirilean, înv., Cojocna	20
Vasilie Blaga, înv., Lancrăm	100	Alexiu Cibu, înv., Daia	10
Andrieu V. Blotor, înv., Călata-mare	10	Ioan Cionca, înv., Pianul-sup.	60
Dimitrie Babos, înv., Nadişul-român .	6	George Ciontea, înv., Pianul-inf. . . .	40
George Bodea, înv., Dânc	15	Victor Ciora, înv., Geoajul-de-sus . .	100
George Bodea, înv. pens., Vidra-de-sus	20	Şerban Cioran, înv., Răşinari	60
Gavriil Bogdan, înv., Finteuşul-mare .	15	Nicolae Cirlea, înv., Gârbova-de-sus .	50
Teodor Bogdan, înv., Totoiu	60	Vasilie Ciuca, înv., Miluan	10
Zacheiu Borcoman, înv., Cohalm	10	Alexandru Ciucan, înv., Covasna . . .	30
Simeon Borţian, înv., Slâmnic	50	Ioan Ciucan, înv., Mateiaş	4
Nichifor Borza, înv., Bucerdea-vin. . .	30	Teodor Ciuchendea, înv., Şugag . . .	40
Ioan Boţa, înv., Petroşeni	50	Sultana Ciuleiu, înv., Gelmar	30
Nicolae Botean, înv., Balomir	50	Isaia Cociş, înv., Meşindorf	10
Maria Bozga, înv., Prundul-Bârgăului	5	Ioan Codău, înv., Vingard	100
Simeon Bran, înv., Ciugud	60	Ioan Coman, înv., Vama-Buzău	30
Ilie Brana, înv., Mohu	50	Emanuil Comanescu, înv., Limba . . .	100
Nicolae Brânduşa, înv., Ţelina	10	Nicolae Comanici, înv., Tilişca	30
Ioan Branga, înv., Orăştie	50	Augustin Comes, înv., Orda-de-jos . .	30
Ioan Bratulescu, înv., Boiţa	70	Ioan Comşa, înv., Panic	10
Ioan Bratu, înv., Tilişca	30	Pompiliu Constandin, înv., Sighişoara	30
Alexandru Bucşa, înv., Heghig	30	Constantin Conţiş, înv., Muncel şi	
Andrieu Bucşa, înv., Arini	30	Fălcuşa	20
Nicolae Bucşa, înv., Şaeş	10	Vasilie Corcodel, înv., Avrig	30
Ioan Bucur, înv., Limba	100	Teodor Coroian, înv., Someşul-rece . .	10
Ioan Budac, înv., Oprea-Cârţişoara . .	40	Iosif Costea, înv., Sebeşul-mare . . .	20
Bartolomeiu Bude, înv., Zărneşti	60	Ioan Costea, înv., Bozeş	20
Avram Budoiu, înv., Petreni	50	Iosif Costea, înv., Sebeşul-mare . . .	15
Nicolae Bugneriu, înv., Seliştat	10	Nicolae Costea, înv., Cibu	40
Ilie Bunea, înv., Nocrichiu	10	Simeon Cojoc, înv. pens., Mogoş-	
Ioan Bunea, înv., Mada	50	Valea-Barnei	30
Petru Bura, înv., Jimborul-mare	30	Constantin Costin, înv. (tract. Bistriţa)	10
Ioan Burette, înv., Felmer	10	Roma Costin, înv., Brad	2
Zosim Butnar, înv., Braşov Scheiu . . .	60	Ioan Cotuţiu, înv. (tr. Bistriţa)	15
Vasilie Butură, înv., Sălciva-de-jos . .	50	Filimon Cozma, înv., Tătăreşti	20
Ioan Butta, înv., Pianul-de-sus	60	Eugen Crăciun, înv., Şelimber	30
Ioan Butta, înv., Viscri	10	Iosif Crişan, înv., (tr. Ilia)	10
Ioan Calefariu, înv., Sărata	40	Iuliu Crişan, înv., Sălişte	30
Ioan Căliman, înv., Sibişel	50	Teofil Crişan, înv., Băcăinţ	50
Teofil Căliman, înv., Răşinari	60	Iosif Cristea, înv., Netuş	10
Moise Câlţea, înv., Streja-Cârţişoara .	30	Ioan Cristea, înv., Olpret	20
Dumitru Căndea, înv., Sărata	30	Constantin Criştiiu, înv., Sălişte . . .	30
Ioan Cărpinişan, înv., Răhău	60	Macaveiu Cutean, înv., Mogoş-Micleşti	60
Vasilie Cărpinişan, înv., Răhău	100	George Dănilă, înv., Boiul-mare	10
Candin Cazan, înv., Ardeu	20	Ioan Dariu, înv., Braşov-Scheiu . . .	120
Ioachim Cerbicean, înv., Şibot	50	Nicodim Dan, înv., Zerneşti	65
Nicolae China, înv., Poiana-Porcului .	5	George Daniil, înv., Căstău	60

	Cor.		Cor.
Ioan Dara, înv., Bulbuc	10	Emil Gheaja, înv., Paloş	30
Ioan Dima, înv., Topârcea	30	Alexandru Gherghel, înv., Ida-mare	15
Ioan Dima, înv., Hetur	50	George Ghişoi, înv., Răhău	10
Vasilie Dobra, înv., Butene	10	Vasilie Ghişoi, înv., Răhău	30
Ioan Dobre, înv., Deal	60	Petru Giura, înv., Sălişte	20
Ioan Dobre, înv., Proştea	10	Ioan Giurca, înv., Colun	50
Vasilie Dobrescu, înv., Rod	50	Ioan Giurca, înv., Topârcea	30
Nicolae Dobroş, înv., Covasna	30	Nicolae Giurca, înv., Vêrd	20
Ioan Dobrotă, înv., Sibiiel	30	Ioan Giurgiuman, înv., Sebeşul-mare	10
Nicolae Dogariu, înv., Teliu	30	Alexandru Ghiuruşan, înv., Fizeş-Sân- Petru	15
Maria Doican, înv., Sebeşul-inferior	30	George Glăjia, înv., Hundrubechiu	5
Petru Dop, înv., Daneş	20	George Gligor, înv., Şugag	50
Stefan Drăghiciu, înv., Sadu	30	Iosif Gligor, înv., Bendorf	12
Ioan Dragoman, înv., Ilimbav	10	Alexandru Gog, înv., Tresnea	20
Ioan Dragomir, înv., Surduc-Capolnic	20	Aurelia Goga, înv., Răşinari	60
Nicolae Dragomir, înv., Saschiz	100	† Victoria Goga, înv., Sibiel	30
Vasilie Dragoş, înv., Cerghidul-mare	100	Nicolae Golea, înv., Criş	10
Iancu C. Dragotă, înv., Chirpăr	10	Ilariu Gonţia, înv., Ocna-inf.	50
Avram Dubleş, înv., Romoşel	100	Vasilie Greavu, înv., Gârbova	30
Parteniu Duca, înv., Nasna	40	Ioan Griga, înv., (tr. Bistriţa)	10
Ioan Dumitrescu, înv., Crihalma	10	Ioachim Groza, înv., Ponor	30
Iosif Dumitru, înv., Beriu	60	Vasilie Groza, înv., Ciumerna	10
Savu Dumitru, înv., Nădăştia-sup.	10	Coman Hămbăşan, înv., Răşinari	100
Augustin Dura, înv., Săsciori	60	Aron Haneş, înv., Selişte-Trestia	30
Lucreţia Eli, înv., Orăştie	30	Ioan Hanzu, înv., Cacova	30
Andreiu Enciu, înv., Roadeş	20	George Henţa, înv., Lelese	20
George Feşteu, înv., Deag	15	Vasilie Henţa, înv., Ruda	5
George Filip, înv., Şilea-maghiară	15	Gavriil Heres, înv., Curtuiuşul-mic	10
Iulian Flămând, înv., (tr. Bistriţa)	5	Nicolae Herlea, înv., Vinerea	100
Ioan Fleşeriu, înv., Orăştie	50	Augustin Herman, înv., Dej	30
Hermina Fizeşi, înv., Sebeşul-sup.	30	Ana Hodoş, înv., Aciliu	30
Emanuil Florea, înv., Daneş	60	Antonie Hodoş, înv., Alămor	30
Nicolae Fodorean, înv., Ofenbaia	100	Ioan Holerga, înv., Alţina	20
Alexandru Frâncu, înv., Cetea	60	Ioan Hristea, înv., Secătură	10
St. Frâncu, înv., Porumbacul-sup.-apus	30	George Iacob, înv., Tălmăcel	50
Romul Frateş, înv., Braşov-Scheiu	30	Ioan Iacob, înv., Sălişte	20
Zaharie Frandeaş, înv., Hodac	20	Ioan Iancu, înv., Cornăţel	30
Moise Frăţilă, înv., Răşinari	100	Nicolae Ilie, înv., Sighişoara	10
Alexandru Furdui, înv., Abrud	60	Maria Ioanovici, înv., Sântă-Măria-de- peatră	30
Nicolae Furtună, înv., Petrifalău	30	Nicolae Iosif, înv., Aciliu	20
Alexe Gabor, înv., Gurasada	20	Teodor Isteriu, înv., Uleş	20
Eliseiu Gabor, înv., Mănăşturul-ung.	20	Dumitru Ivan, înv., Apoldul-sup.	30
Ioan Georgea, înv., Bălan	20	Dumitru Ivan, înv., Ohaba	60
Ilie Georgescu, înv., Poiana	50	Vasilie Iuoniciu, înv., Sălciva-de-sus	30
Antonie German, înv., Sălişte	30		
George M. German, înv., Muntele-rece	10		

	Cor.		Cor.
George Jula, înv., Brad	1	Iuliu Moldovan, înv. pens. (primar), Totoiu	100
Vasilie Jina, înv., Valea-Geogelului	60	Popovici-Mondoc, înv., Sebeșul-sup.	30
Toma Joandrea, înv., Sibiiu, suburbiul- Josefin	60	Dimitrie Moruș, înv., Petrila-Brad	20
George Jugărean, înv., Bârghiș	20	Axente Moșoiu, înv., Chezdi-Mărtănuș	30
Petru Jujan, înv., Vica	40	† Dumitru Mosora, înv., Săliște	30
Vasilie Jurcovan, înv., Ilia	20	Iuliu Moț, înv., (tract. Ilia)	6
Ioan Jurjuman, înv., Sebeșul-mare	15	Andrieu Muntean, înv., Ocoliușul-mare	100
Dionisie Lăncrăjan, înv., Mohu	15	Ioan Muntean, înv., Vingard	120
Dumitru Lăpădat, înv., Săliște	30	Teodor Muntean, înv., Oarda-de-sus	60
Victor Laurențiu, înv., Erdő-Sângeorgiu	40	Leontina Muntean, înv., Săliște	20
George Lazar, înv., Cubleșul-român	20	Zaharie Muntean, înv., Merghindeal	10
Anghel Luca, înv., Ampoița	30	Teodor Mureșan, înv., Chiuești	20
Ioan Luca, înv., Vidra-de-sus	20	Veturia Mureșan, înv., Vale	30
Savu Luca, înv., Satulung	30	Vasilie Murgău, înv., Tibru	60
Pompiliu Luca, înv., Criș	10	George Mușea, înv., Cerișor	10
Andrieu Ludu, înv., Hunedoara	20	Candid Mușlea, înv., Brașov	20
Iosif Ludu, înv., Ferihaz	30	Simeon Nan, înv., Chinciș	15
Ioan Lupu, înv., Almașul-mic	15	George Narița, înv., Vidra-de-sus	20
Nicolae Lupu, înv., Vale	30	Ioan Neagu, înv., Poplaca	50
Ioan Magiar, înv., Geaca	10	Nicolae Neamț, înv., Alțina	10
Constantin Măhăra, înv., Marpod	10	Gavriil Nechita, înv., Ciceu-Poeni	30
Toma Măhăra, înv., Secădate	30	Gavriil Nechita, înv., Văleni	2
George Maican, înv., Ticușul-român	15	Arseniu Nedelcu, înv., Unguraș	10
Mihailă Maier, înv., Andrașfalăul-rom.	15	Eva Negrilă, înv., Cacova	10
Nicolae Man, înv., Libotin	30	Lazar Negrilă, înv., Sibiiu, suburbiul- inferior	10
Emil Mandocea, înv., Cincul-mare	25	Ieronim Nemeș, înv., Cristian	30
Ioan Mănică, înv., Banabic	60	Filon Nicoară, înv., Vinerea	30
Demetriu Marcea, înv., Brașov-Scheiu	30	Teodor Nicoară, înv., Mogoș-Mămăli- gani	40
Nicolae Marcu, înv., Păuca	30	Ana Nicola-Micloși, înv., Gurarâului	30
Teodor Marcu, înv., Tău	30	Ioan Nicolae, înv., Avrig	30
Ioan Marinescu, înv., Porumbacul-inf.	30	Nicolae Nicorescu, înv., Runc	20
Ilie Mateș, înv., Glâmboaca	2	Silvia Nicula, înv., Slâmnic	30
Ilie Mateș, înv., Gușterița	15	Toma Nistor, înv., Valea-Sângeorgiu	20
Ioan Medrea, înv., Țelna	100	Constantin Oancea, înv., Bedeciu	15
Ioan Mețianu, înv. și soția Lucreția, Ghimbav	125	Ioan V. Oancea, înv., Vurpăr	30
Vasilie Miclea, înv., Luncă	20	Nicolae Oancea sen., înv., Brașov	30
Antonie Mihailă, înv., Dăișoara	10	Nicolae Oancea jun., înv., Brașov	30
Simion Mihălțan, înv., Săliște	20	Ioan Olariu, înv., Nucet	30
Zaharie Mihălțan, înv., Lancrăm	60	Oprea Olariu, înv., Poplaca	60
George Mircea, înv., Lovnic	10	Petru Onea, înv., Almașul-mare	100
Grigore Mitrofan, înv., Feneșel	15	Vasilie Oniciu, înv., Buninginea	40
Ioan Modran, înv., Bungard	50	Ioan Oprea, înv., Laslea-mare	10
George Moga, înv., Glod	50	Ioan Opriș, înv., Șura-mare	30
Ioan Moldovan, înv., Vidolm	20		

	Cor.		Cor.
Dumitru Orăștian, înv., Apoldul-inf.	100	Maria Poplăcenel, înv., Râusadului	35
Aurelia Oros, înv., Daia	60	Aurel Popovici, înv., Grid	20
Stefan Otta, înv., Cerbel	10	Constantin Popovici, înv., Zoltan	10
Ioan Păcală, înv., Căpâlna	30	Dimitrie Popovici, înv., Sadu	16
George Păcurariu, înv., Tilișca	15	George Popovici, înv., Zagon	20
Nicolae Păcurariu, înv., Nucșoara	20	Nicolae Popovici, înv., Orăștioara-inf.	50
Nicolae Păcurariu, înv., Porcești	30	Stefan Popovici, înv., Brașov	60
Simeon Pahone, înv., Josenii-Bărgăului	10	Toma Popovici, înv., Luncani	20
Ioan Paicu, înv., Agnita	30	Radu Prișcu, înv., Brașov	30
Vasilie Palade, înv., Batiz	10	George Proca, înv. pens., Râșnov	50
Vasilie Palade, înv., Gârda-de-jos	20	George Prodan, înv., Someșfalău	6
Nicolae Pană, înv., Zernești	60	Ioan Pura, înv., Feldioara	50
Nicolae Părăian, înv., Ocolişul-mare	30	Traian Purșa, înv., (tr. Bistrița)	5
Ioan Pârvu, înv., Poșaga-inf.	20	Aron Pușcariu, înv., Brețcu	30
Iosif Pârvu, înv., Murăș-Bretea	20	Maria Racolța, înv., Orăștie	30
Ioan Pascu, înv., Lupșa	30	Ioan Racota, înv., Avrig	30
Alexandru Patachi, înv., Mihălț	100	Miron Racoția, înv., Cerbia	5
Ioan Patachi, înv., Săcel	30	Nicolae Rădoi, înv., Dobolii-inf.	30
Teodor Păușan, înv., Păușa	20	Savu Radu, înv., Ocna-sup.	30
Ioan Pavel, înv., Sebeș	60	Vasilie Radu, înv., Cărpiniș	30
Vasilie Peicu, înv., Viștea-sup.	30	Vasilie Răhovean, înv., Călnic	120
Petru Petrângenariu, înv., Daia	60	Ioan Raica, înv., Rêchita	30
Alexandru Petrașcu, înv., Rogojel	10	Gavriil Rancea, înv., Șartăș	100
Daniil Petrașcu, înv., Cinciș	8	Ioan Răchițan, înv., Gales	20
Romul Petrașcu, înv., (tr. Ilia)	5	Emilian Reit, înv., Sebeș	100
George Petru, înv., Armeni	20	George Reitescu, înv., Bărești	10
Ioan Petruțescu, înv., Pricaz	60	Elena Reou, înv., Tălmăcel	50
Patriciu Pinte, înv., Paloș	20	Valeria Reou, înv., Cristian	50
Ioan Platoș, înv., Turnișor	30	Ioan Roman, înv., Caila	10
Vasilie Pleșa, înv., Șartăș	30	Augustin Romițan, înv., Rachiș	10
Ilie Podariu, înv., Stâna	10	Ioan Romoșan, înv., Sebeș	60
Alexandru Pop, înv., Sălcud	15	Iuliu Roșca, înv., Alba-Iulia	60
George Pop, înv., Brașeu	5	Samuil Roșu, înv. și soția, Sebeș	100
George Pop, înv., Cața	20	George Rotariu, înv., Beșa	10
Remus Pop, înv., Rod	50	Pompeiu Rotariu, înv., Bodia	10
Severian Pop, înv., Dâncu-mare	50	Simion Rotariu, înv., Dol	30
Vasilie Pop, înv., Săsciori	40	Ioan Rusan, înv., Beșineu	30
Alexandru Popa, înv., Poplaca	50	Ioan Rusan, înv., Inuri	30
Candid Popa, înv., Sibiiu-Cetate	100	Haretti Russu, înv., Brașov	15
Dumitru Popa, înv., Călățele	5	Ilie Rus, înv., Jac	20
Ioan Popa, înv., Dobârca	5	George Rusu, înv., Curarâului	30
Spiridon Popa, înv., Alun	10	Nicolae Rusu, înv., Sita-Buzău	50
Dionisie Popescu, înv., Ighiel	30	Sabin Safta, înv., Romos	50
Eugen Popescu, înv., Boița	50	Nicolae Suma, înv., Șulumberg	10
Gregoriu Popescu, înv., Brașov	100	Emil Sămărghițan, înv., Cetatea-de-	
Ioan Popica, înv., Sadu	30	baltă	15

	Cor.		Cor.
Octavian Sântion, înv., Laz	100	Nicolae Șoldea, înv., Boița	30
Bucur Sas, înv., Rășinari	60	Dionisie Steff, înv., Ohaba	60
Aurelia Săvoiu, înv., Drăguș	30	Ilie Tănăsă, înv., Ludoș	100
Avram Savu, înv., Lancrăm	60	Eugen Tănase, înv., Susenii-Bârgăului	15
Nicolae Sēcărea, înv., Feleag	20	Ioan Tanase, înv., Agârbiciu	60
Simion Sēcărea, înv., Hărăstaș	60	Ambrosiu Tătar, înv., Lancrăm	30
Avram Sârbu, înv., Câmpeni	20	George Teacă, înv., Brețcu	30
Nicolae Șerbu, înv., Poiana	30	Ioan Terec, înv., Baica	30
Nicolae Simulescu, înv., Mercurea	50	Iosif Tilicea, înv., Pișchinți	50
Simeon Socaciu, înv., Ciora	100	Vasilie Tira, înv., Inău	20
Dumitru Solomon, înv., Porumbacul- superior-răsăritean	30	Romul Todea, înv., Albac	20
Nichita Spârlea, înv., Avrig	30	Ioan Troanca, înv., Ludoș	100
Aurel Staicu, înv., Gussu	30	Emanuil Turcu, înv., Noustat	5
Ioan Stan, înv., Cetea	50	Macedon Turcu, înv., Rotbav	10
Ioan Stan, înv., Socet	10	Adam Tutor, înv., Cristian	30
Pavel Stanciu, înv., Vajdasig	50	Gavriil Țolca, înv., Diug	30
Nicolae Stancu, înv., Loman	60	Nicolae Țuțura, înv., Drăguș	30
Ioan Stăneasă, înv., Ludești-Costești	80	Ieronim Ungur, înv., Găunoasa	6
Ioan Stelea, înv., Gurarâului	30	Leon Ursace, Borgo-Rus	5
George Stelea, înv., Dobârca	30	Victor Uscaț, înv., Tâmpa	5
Ioan Știrban, înv., Topârcea	30	Simeon Varga, înv., Veseud	10
Cornelia Stoica, înv., Săliște	30	Sabina Vargyasi n. Săvoiu, înv., Bra- șovu-vechiu	10
Filimon Stoica, înv., Mermezeu-Văleni	10	Ioan Varga, fost înv., Muierău	30
George Stoica, înv., Sebeșul-inf.	30	Petru Varvara, înv., Poiana	100
Iosif Stoica, înv., Sebeșul-inf.	30	Dumitru Vas, înv., Arpașul-inf.	35
Lazar Stoică, înv., Renghet	40	Leon Vas, înv., Arpașul-inf.	30
Nicolae Stoica, înv., Șura-mare	20	Victoria Vasilie, înv., Răchita	60
Ambrosiu Stoicovici, înv., Sighișoara	10	Ioan Vesa, înv. pens., Lunca	10
Nicolae Stoicovici, înv., Brașov	30	Ioan Vinerean, înv., Ruja	10
Emanuil Suci, înv., Măgărei	12	Ioan Vițelariu, înv. dir., Poplaca	50
Simeon Suci, înv., Boz	10	Teodor Vintilă, înv., Hendorf	10
Nicolae Suma, înv., Gothatea	20	Elena Vlad, înv., Poiana	60
Daniil Susan, înv., Nandru-Vale	10	Ioan Vlad, înv., Binținț	50
Luca Șandru, înv., Geomal	200	Simeon Vlad, înv., Berghin	30
Lucreția Șandru, înv., Zlaști	8	Ioil Vlaicu, înv., Sântă-Măria	10
Ioan Jauca, înv., Bistrița-Bârgăului	30	Nicolae Voila, înv., Ucea-sup.	30
Pavel Șendrea, înv., Râpa-sup.	30	Romul Vraciu, înv., Poiana	30
Nicolae Șerb, înv., Seleușul-mare	10	George Zaharie, înv., Intorsura-Buzăului	20
Dumitru Șica, înv., Draos	10	Vasilie Zdrenghia, înv., Sebeșel	60
George Șinca, înv., Sâncraiu	6		

Sumele oferite de către învățători încă nu s'au solvit toate, ci continuă a se încasa.

Afară de mitropolie.

Credincioși de-ai noștri din România.

Vasilie Stroescu, București 3000 lei.

Stroe S. Beloescu, profesor în Bârlad, pentru vecinica pomenire a repausaților săi părinți: Stana și Stroe Beloiu din Săcele, 2000 cor. (2120 lei).

Membrii societății «*Transilvania*» din București 1000 lei.

Procopie Casotti, mare proprietar 1000 lei (cor. 950·57).

C. Steriu & Co din București, drept donațiune în memoria decedatului Constantin de Steriu din Brașov, trimite suma de 1000 lei, (946 cor.).

Nicolae Iorga, profesor la universitatea din București și soția sa Catinca din Brașov, 300 lei.

Dela comitetul din Pitești pentru aranjarea unei excursiuni la Sibiiu 200 cor.

Dumitru I. Simian din Săliște, domiciliat în Râmnic-Vâlcea, donează 100 cor.

Arhimandritul din Cozia *Ambrosie Cosinceanu* 40 cor.

Frații Oancea din Săcele, domiciliati în Hârsova (Dobrogea) colectează suma de 780 lei dela:

	Lei.		Lei.
Constantin Oancea	100	Ioan Gh. Popa	100
Luca Oancea	100	Nicolae Gh. Popa	40
Sandu Munteanu	100	Voicu A. Roșculeț	40
Ioan Mandaiu	100	Ioan V. Tomoșoiu	50
Gheorghe Golea	100	Alexe A. Roșculeț	50

A. Cantacuzino, București 20 lei.

George G. Orghidan, Focșani 20 lei.

Iancu R., neguțător, Focșani 20 lei.

Radu Nicola, Focșani 2 lei.

Din Bucovina: Ierodiaconul *Ilarion Mariș* dela sf. mănăstire Sucevița, 50 cor.

Românii noștri din America.

Acsente German, de prezent în Cleveland-Ohio, ajutorat de d-nii G. Opincariu și Sebastian Pop, au colectat printre credincioșii noștri de acolo suma de 111 cor.

Dionisie Comșa din Veisburg-Indiana, Ohio, în urma colectei întreprinse de dânsul, trimite suma de cor. 71·73.

Conform colectei întreprinsă de *Damaschin Ilioviciu* din Hobbard, mai mulți credincioși de ai noștri contribue cu suma de cor. 49·25.

Parohul *Zaharie Oprea* din Bandul-de-Câmpie, cercetând pe credincioșii noștri din America, colectează în orașele: Newcastle dolari 9·70, în Pittsburg 53 coroane, în Joungetown 60 coroane. Total: cor. 122·70.

Protopopiatele.

Abrud.		Cor.			Cor.
1. Abrud-oraș		40—	4. Bucium-Izbita		10—
între cari: Ilie Cimporescu	10		5. Bucium-Muntari		25·50
Ioan Almășan	10		6. Bucium-Poieni		240—
P. Fizeșan	20		între cari: Tader Țăndrău	10	
2. Abrud-sat	—		Lazar Ceteraș	10	
3. Bucium-Cerb	7—		N. Crâznic	11	
			Ioan Jurca	11	

	Cor.
S. Lupu	20
N. Lupu	10
Parohia	100
7. Bucium-Sat	56:34
8. Buninginea	9:20
9. Cărpiniș	71:50
10. Ciuruleasa	10:80
11. Corna	8:80
12. Feneș	58:—
13. Galați	23:50
14. Presaca	6:50
15. Petrângeni	10:—
16. Roșia	10:—
17. Sohar	45:—
18. Trâmboiele	29:20
19. Valea-Bulzului	80:—
20. Valea-Dosului	17:50
21. Vârtop	9:46
22. Vultur	10:—
23. Zlatna	80:70
între cari banca «Zlăgneana»	25

Agnita.

1. Agnita	11:20
2. Alțina	61:32
3. Bârghiș	20:—
4. Bendorf	12:—
5. Bruiu	15:98
6. Țichindeal	17:—
între cari: Parohia	10
7. Cincul-mare	34:80
între cari: I. Mihiu, paroh	10
8. Chirpăr	10:—
9. Covăs	30:94
10. Fofeldea	9:70
11. Găinari	13:—
12. Ghijasa-inferioară	77:12
13. Hosman	4:—
14. Hundrubechiu	16:58
15. Iacobeni	2:60
16. Ighișdorf	4:40
17. Ilimbav	38:—
între cari: Vasilie Tocoaie	10
18. Măgărei	55:70
19. Marpod	15:10
între cari: Cassa bisericii	10

	Cor.
20. Merghindeal	9:20
21. Nocrichiu	10:—
22. Proștea	5:—
23. Rodbav	7:—
24. Ruja	14:—
25. Săsăuș	60:40
26. Seliștat	13:20
27. Șomărtin	1:80
28. Șoarș	7:20
29. Șulumberg	75:40
30. Toarcla	10:50
31. Vecerd	9:06
32. Vărd	16:—
33. Vesăud	—:—
34. Zlagna	7:—

Alba-Iulia.

1. Acmariu	12:58
2. Alba-Iulia-oraș	129:20
între cari: Antonie și Ma-	
ria Drâmbărean	10
Teodosie Lobonțiu	10
Iosif Cirlea sen.	10
Alexandru Porumbea	10
3. Alba-Iulia-maieri	75:40
între cari: 25 cor. incurse din	
venitul unui concert, dat de	
corul bisericei.	
4. Ampoița	21:20
5. Brădești	14:—
6. Bucerdea-vinoasă	27:42
7. Cârna	47:90
între cari: Avram Grecu	10
8. Cetea	31:20
9. Cheia-Rimețului	3:—
10. Craiva	15:60
între cari: Ioan Morușca	10
11. Cricău	51:—
12. Cristești	11:—
13. Drâmbariu	10:—
14. Gârbova-de-sus	16:80
15. Geoagiu-de-sus	24:—
16. Geomal	42:20
între cari: Nicolae Crișan	10
17. Hepria-română	12:70
18. Ighiel	22:—

	Cor.
19. Ighiu	39:28
între cari: Nic. Florescu	20
20. Inuri	39:60
între cari: Teodor Pâclișan, cantor	30
21. Limba	21:70
22. Măgina	35:80
23. Mesentea	6—
24. Meteșiu	21:40
25. Mihalț	20—
26. Oarda-de-jos	21—
27. Pâclișa	100—
între cari: Cassa bisericeii	10
28. Poiana	6—
29. Răcătău	12:36
30. Rimeț-Sat	19:60
31. Râpa-Rimețului	9—
82. Sărăcsău	10—
33. Stremți	23—
34. Tecșești	6:40
35. Țelna	25:52
36. Tăuți	61—
între cari: Ioan Handa, absolvent de teologie	10
37. Tibru	20:80
38. Totoiu	21:60
39. Valea-Uzei	16—
40. Vurpăr	7:24

Avrig.

1. Arpașul-inferior	29:66
2. Arpașul-superior	12—
3. Avrig	269—
între cari: Gavr. Aleman	20
Ilie și Susana Oprenea	40
Toader și Ana Luca	14
Văduva Elena Baltă	10
Tanase Luca	10
Toma Baltă	10
Mihail Luculețiu	10
Vasilie Chialda	10
Petru Coțofană	10
Toader Coțofană	10
Ioan Marcu	10
Florea Stanciu	10
Iosif Căndea din Racovița	10
4. Colun	22—

	Cor.
5. Corbi	——
6. Drăguș	32:34
între cari: Biserica	20
7. Feldioara	34:20
8. Glimboaca	15:90
9. Oprea-Cârțișoara	21:40
10. Porcești	220—
între cari: Parohia	100
Comuna politică	50
Iordan Posa	20
11. Porumbacul-inferior	76:80
între cari: Cassa bisericeii	10
David Mandeal	10
12. Porumbacul-sup.-apusan	49:60
între cari: Șt. Frâncu, inv.	30
13. Porumbacul-sup.-răsăritean	23—
14. Sărata	12:80
15. Scoreiu	30—
16. Sebeșul-inferior	87:92
17. Sebeșul-superior	48:24
18. Săcădate	40:60
19. Streja-Cârțișoara	7—
20. Ucea-inferioară	37—
între cari: Ioan Marinescu cu soția Ludovica și fiica Lucreția	10
21. Ucea-superioară	2—
22. Viștea-inferioară	35—
23. Viștea-superioară	50—

Bistrița.

1. Bârla	20—
2. Blașfalăul-inferior	21:60
3. Blașfalăul-superior	32—
4. Bistrița	60—
între cari: Il. Pahone, cons. la cont. mil. în pens.	20
Dr. V. Pahone, adv.	20
P. Beșa, adm. parohial	10
5. Bistrița-Bârgăului	——
6. Josenii-Bârgăului	30—
7. Mijlocenii-Bârgăului	7:10
8. Prundul-Bârgăului	268—
între cari: Stefan Vrășmaș	37:50
Comuna politică	50—
Comuna bis. poporul	180:50
Vlad Teofil, primar	10—

	Cor.
Dumitru Proca	10
George Radu	10
Neagoe Giuglea	10
George Ghimbășan	10
Stan Ghilița	10
Ioan Gurgău	10
Ioan Petru Tolea	10
10. Crizbav	30·60
între cari: Cassa bisericeii	10
Parohul Ioan Schiopu în	
memoria surorii sale	
Elena †	10
11. Dârste	121·60
între cari: G. T. Barbu	20
12. Feldioara	177—
între cari: Biserica	100
George Silv. Pălția	20
Raveca I. Sibian	30
George Silv. Pălția	10
13. Hălchiu, dela frunțașul Vasilie	
Craioveanu	50—
14. Herman	60—
15. Măgheruș	21—
16. Preșmer	52·04
17. Purcăreni	193—
între cari: O. Trandaburu	20
George Țigoii	20
Ioan Țigoii	10
Constantin Dârjan	15
Ioan Dârjan	10
18. Rotbav	5·16
19. Sânpetru	99—
între cari: Vasilie Cranga	10
George Crivăț	10
20. Satulung, biserica sf. Adormiri	129·06
între cari: Vasilie Ioan	10
Stoica Gologan	20
Dum. Comșa, epitrop lei	20
Ioan Comșa Fulga	10
Stan Pană Bancotă	10
21. Satulung biserica sf. Arhangeli	454·66
între cari: A. Popoviciu	20
Ioan Pălțania	60
Ioan Bodeanu	20
Ioan Butu	10
22. Târlungeni	87·58

	Cor.
23. Țințari	219·23
între cari: Petru Danciu	10
24. Turcheșiu	517·80
între cari: d-na văd. Maria	
I. Băzărea	50
Iosif Oncioiu	30
Irimie P. Constantin	30
Toma Bronea	30
Vasilie Moțoe	30
d-na Maria Tache Iliescu	20
Ioan B. Muntean	20
Alexe G. Pascu	20
Vasilie G. Băzărea	20
Nicolae Odor, înv.	20
Radu R. Moroianu	20
Radu P. Minea	12
vād. Maria I. M. Căciulă	12
vād. Ana Ioan Gavrilă	10
vād. Paraschiva S. Pascu	10
George G. Petere	10
Nicolae Șeitan	10
25. Zizin	5·40

Câmpeni.

1. Albac	80·30
2. Arada	50—
între cari: biserica	30
Rafila Nicola, preoteasă	10
3. Câmpeni	253·10
între cari: Dr. Z. Chirtop	200
4. Certege	70—
între cari: Iuliana Choti-	
șel, preoteasă	10
Constanțin Cothișel, par.	10
Cassa bisericeii gr.-or.	10
Sofia Cothișel I. Nico-	
dim, propr.	10
Mih. Bologa, vigil de păd.	10
5. Gârda-de-jos	100—
între cari: Cassa bisericeii	40
6. Gârda-de-sus	15—
7. Lăpuș	20—
8. Lăzești	3·20
9. Neagra-de-jos	20—
10. Peleş	23·60
11. Poiana	—